
Srdce, které naše třída vyrobila, věnujeme pracovníkům Přírodovědné stanice v Karviné, kteří se s láskou věnují všem zvířátkům, ke kterým osud nebyl příliš shovívavý. 

                                    Papoušek  Lóra

Ahoj, 
Jmenuji se Lóra a chtěla bych vám vyprávět svůj životní příběh. Začnu tedy úplně od začátku. Vzpomínám si na ten den, jakoby to bylo včera. Odehrálo se to přesně 10. dubna. Přišel si pro mě do Zverimexu chlapec Martin (bylo mu tak asi 10 let). Z doslechu vím, že si papouška (jako jsem já) vždycky moc přál, ale jeho rodiče s tímto rozhodnutím chvíli otáleli. Nakonec svolili a já tak konečně získala majitele – kamaráda, konečně jsem patřila do rodiny.
    Nejdříve byl ze mě Martin nadšený, hrávali jsme si spolu, krmil mě, čistil mi mou klícku, jednoduše, cítila jsem se jako v sedmém nebi a vůbec nic mi nechybělo.
    Ovšem po pár týdnech se situace změnila. Můj Martin raději chodil ven za kamarády a já zůstávala čím dál častěji osamocená a přiznám se, že občas i hladová. Vše vyvrcholilo tehdy, když jednou Martin špatně zavřel dvířka mé klícky. Jelikož jsem hodně zvědavá, vydala jsem se na prohlídku bytu. Dokonce bylo v kuchyni otevřené okno a já vyletěla ven, vždycky jsem chtěla vidět modré nebe a svět, který mi byl dosud odepřen. Ovšem přišel mi hrozně veliký, byla jsem zmatená, nevěděla jsem, kam se vydat, co všecko prozkoumat. Avšak po chvíli létání jsem se neskutečně unavila a usedla na vysokou lípu u nádraží. Netrvalo dlouho a ostatní lidé mě začali pozorovat a snažili se mě sundat z té výšky, ale marně. Nakonec mě vysvobodili až přivolaní hasiči, ti mě předali do péče lidem z Přírodovědné stanice v Karviné.
     Trvalo mi nějakou dobu, než jsem si na nový domov zvykla. Ovšem každý den tady dostanu najíst a napít, mám vždy čistou klícku a našla jsem si nové kamarády. Zjišťuji, že mi k životu tady opravdu nic nechybí. Přiznám se, že často přemýšlím o mém Martinovi, jak se mu asi daří, ale nyní už vím, že lidé jsou různí a ne všem se dá věřit.
     A to je celý příběh, který jsem Vám chtěla vyprávět. Doufám, že se z mého osudu ostatní děti poučí a budou se lépe starat o své domácí mazlíčky.
 S láskou 
              Vaše Lóra








