Naše srdce bychom chtěli věnovat toulavým psům a kočkám a lidem, kteří se o ně starají. Mnoho z nás má se zatoulanými zvířátky zkušenosti a dokonce někteří z nás se i nalezené zvíře pokusili zachránit. Myslíme si, že by lidé neměli být ke zvířatům zlí a neměli je týrat – ta němá tvář za to nemůže. Nejdříve by se lidé měli zamyslet sami nad sebou. Proč je v dnešním světě hodně psů bez domova? Odpověď na tuto otázku všichni dobře známe. Proč vlastně existují útulky? Spousta lidí chce k Vánocům pejska. Udělají si radost a koupí si ho. Chvilku se o něj starají, ale pak je to přestane bavit nebo nemají čas se o něj starat a vyhodí ho na ulici. Chudák pejsek! 
Naštěstí jsou mezi námi i lidé opačné povahy. Známe jednu paní, která má srdce na správném místě. Jeden pán, který si vzal fenku z útulku, kde většinou zvířátka bez domova končí, jí po půl roce uvázal ostnatý drát kolem krku a druhý konec drátu přivázal ke stromu. Asi po třech dnech ji našla již zmiňovaná paní, zavolala pomoc, fenku zachránila, a dokonce se později stala i její novou majitelkou. 
Pes je jediné zvíře, které nám dokáže odpustit. A odpouštět je těžké! Važme si psa, jako on si dokáže vážit nás. Vyráběli jsme srdce však nejen pro psí útulky, ale i pro organizaci Helppes, centrum výcviku psů pro postižené. Nadace Helppes pomáhá slepým lidem dojít na bezpečné místo v bezpečných podmínkách. Je zřejmé, že tito pejsci usnadňují slepým lidem život. Bez těchto pejsků by neměli někteří lidé lehký život. Také jim tito pejsci dodávají radost ze života. Pejsci jsou odjakživa krásná stvoření a pocit, že takto dokážou pomoci, je úžasný. Složili jsme jim pár veršíků:
Pejsek, pejsek chundelatý,
dělá radost každý den.
Slepým nebo postiženým,
udělá jim radost všem.
[bookmark: _GoBack]Nadace Helppes má sídlo v Praze, což je pro nás z hlediska předání srdíčka obtížné, my jsme ale naše srdce předali do psího útulku v Milevsku, který je zároveň spojen i s výcvikem psů, kterému se věnuje kynologický klub. Udělalo nám radost, že si naše srdce vystavili v klubovně, a myslíme, že i je jsme potěšili a malinko je odměnili za práci, kterou pro zvířátka dělají. 
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