Srdce z Karlovky

Vánoční prázdniny se chýlily ke konci a nový rok 2018 právě začínal. Při posledních odpočinkových chvílích a lenošivém brouzdání po internetu se najednou objevil odkaz, který nabízel aktivitu jako dělanou pro začátek lednového kolotoče - Srdce s láskou darované. Nápad se líbil paní učitelce a líbil se i dětem. Mohlo se tedy začít.

Jako první úkol čekalo děti debatování o tom, komu srdce darovat. Ukázalo se, že tento úkol byl těžší, než se zdál. Lidí, kterým by bylo dobré a vhodné poděkovat, vyjádřit podporu či zkrátka udělat radost, je velká spousta. Na tabuli se kupilo více a více nápadů. Po dlouhém ale zároveň plodném hlasování bylo jasno, vyrábět se bude pro babičky a dědečky z místního domu s pečovatelskou službou Duha. A důvod? Udělat radost, potěšit, vyjádřit to, že na ně někdo myslí, popřát zdraví, štěstí a zpestřit den. To není úplně malý cíl, pro žáky 5. třídy. 

Druhý oříšek, který bylo třeba rozlousknout - co se bude tvořit. Hledalo se, pátralo, vymýšlelo. Záměrem bylo vyrobit srdíček více, pro každého seniora jedno. A k tomu jedno velké srdce jako poděkování pro personál, který se o ně ukázkově stará. Děti se i do tohoto úkolu pustily s nasazením jim vlastním a zadařilo se. Vybrána byla krabička z párátek a vlny ve tvaru srdce. 

Mohlo se začít s výrobou. Každé dítě si přineslo vlnu ve své oblíbené barvě a začaly vznikat osobité výtvory. I zde se děti musely poprat s četnými komplikacemi, ať už šlo o lámající se párátka, zamotanou vlnu, nesčetněkrát propíchaný karton nebo hlavu jdoucí kolem z hodinového motání párátkového slalomu. Někteří opravovali jednou, podruhé, potřetí. Ale důležité je nevzdávat se. Cíl je přeci už tak blízko! Nakonec už zbývalo jen vše dozdobit a vyrobit velké srdce pro ošetřující personál. Zde se prokázala schopnost spolupráce, jeden kreslil, další stříhal, tihle obtahovali, tamti psali, poslední lepil. Než jsme se nadáli, bylo hotovo. A před tvůrci stál poslední a nejpříjemnější úkol.

18. ledna se 5. C Základní školy Karla IV. v Novém Bydžově vydala se srdíčky v rukou a úsměvy na tvářích předat svá srdce těm, kteří tu s úsměvem a srdcem na dlani byli pro své děti, vnoučata i pravnoučata celý život. Mise byla splněna. 

A odměna? Dobrý pocit, zahřátí u srdce a dobrá nálada. A jako bonus možná ještě ta kopa sněhu, co přes noc napadla a tak děti cestou zpět do školy čekala ještě pořádná koulovačka :) 
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