Srdce do Afriky

„Paní učitelko, my bychom chtěli zase věnovat srdce“, svěřily se mi děti při sezení v ranním kruhu.

„Aha“, povídám, „a komu byste srdce chtěly darovat?“

A začaly padat různé návrhy jako babičce, dědečkovi apod. Nakonec jsme se domluvili, že srdce pošleme tomu, kdo to opravdu potřebuje. Děti věnují srdce dětem ve škole Green Leaves Primary school v Africe, v Namibii ve Windhoeku. Je to totiž škola, kterou jsem měla možnost navštívit při svém pobytu v Namibii. Rozhodli jsme se podpořit vybudování školní jídelny, kterou dětí v této škole nemají a obědy se připravují na ohni. 

  „A jak byste si to děti představovaly?“ Ptám se. 

„No, pošleme jim peníze“, bleskově odpovídají děti. 

„Děti, to je od Vás pěkné, že chcete pomoci, ale kde ty peníze vezmete? Říct mamince nebo tatínkovi, to umí každý a to určitě není od srdce.“

„My si to odpracujeme!!“ 

Tak a to je jenom začátek příběhu. 

Děti vymyslely, že upečou perníková srdce, vyhlásí ve škole charitativní den „Srdce do Afriky“, perníky prodají a zisk z prodeje pošlou do africké školy  Green Leaves Primary school ve Windhoeku. 

 Já jsem dětem umíchala 4,5 kg perníkového těsta, ve školní jídelně jsme perníčky s nejlepší péčí a láskou nazdobili a naše milé paní kuchařky perníky upekly.

Pomohla jsem dětem vyrobit plakátek věnovaný naší charitativní akci, který jsme nazvali „Srdce do Afriky.“ Plánovanou akci jsme ještě vyhlásili ve školním rozhlase a když nastal ten pravý čas, byly v dětech malé dušičky a byly netrpělivé jak vše dopadne.

Upečená srdíčka se prodala ještě rychleji než si umíte představit a bylo hotovo. Vybraná částka činila 5 150 Kč.

Začaly se množit dotazy ze strany dětí, kde ta Afrika je, jak to tam vypadá, co tam mají, jaká tam žijí zvířata a co tam roste. Připravila jsem pro děti práci v centrech, kde děti s pomocí encyklopedií a map našly odpovědi na své otázky. 

Takže Ema, Štěpánek,  Agi, Johanka, Viki a Sofinka vědí, že nejvyšší horou je hora Kilimanžáro a že mají rozsáhlou poušť Saharu. Štěpán , Terezka a Agi vědí, že nejdelší řekou Afriky je Nil.  David, Maruška, Bára, Kiki, Rózka a Míša vědí, že v Africe žije 80% černochů a Egypt je v Africe. Marušku, Elišku a Viki zaujaly informace, že Afrika je velká a že se zde nacházejí Viktoriny vodopády. Lukáš, Maruška, Eliška, Viki, Míša, Simonka a David poukazovali na fakt, že zde žije velké množství chudých lidí, kteří trpí nedostatkem potravin a často mají jenom jedno jídlo denně, a že je zde velký výskyt onemocnění AIDS a všechny děti vědí, jak se vyrábí kakao.

Nezbývalo nic jiného, než naše prožívání ještě umocnit dvoudenním školním výletem. No a kam? Přece na Safari do Dvora Králové. Namalovali jsme si trička, sbalili stany a hurá na výpravu Expedici Safari za dalším novým poznáním a prožíváním.

Všechny děti vědí, že v Africe žijí zebra, žirafa, slon, nosorožec, krokodýl, mamba, levhard, hyena, lachtan, delfín, pelikán, lev, pískomil, kormorán, gekoni, termiti.


Co říci závěrem? Částka byla odeslaná škole Green Leaves Primary school ve Windhoeku. Pan ředitel byl potěšen a napsal dětem odpověď a poděkování. Zaslané peníze použili jako základ na vybudování školní jídelny, část peněz použili na nákup zeleniny a masa pro děti.

Ta částka není veliká, je spíše symbolická, ale její hodnota je nevyčíslitelná. Děti, které celou akci vymyslely a zrealizovaly jsou na dobré cestě, jak obstát v životě. Největším oceněním je radost jiných a děti ze 3. B už to umí a já mohu jenom konstatovat, že je mi velkou ctí učit ve třídě, která už ví.

Eva Krutilková a žáčci 3.B

Dopis do Afriky
Vážený pane řediteli,

před rokem jsem měla možnost navštívit Vaši školu. Ještě dodatečně děkujeme za vřelé přijetí a za chvíle, které jste nám věnoval. Návštěva  u Vás ve škole pro nás Evropany byla velmi zajímavá.
O Vás, vaší škole a dětech jsem vyprávěla ve své třídě plné druháčků. Moje vyprávění je zaujalo na tolik, že se děti samy rozhodly pro pomoc. Napekly perníková srdce, vyhlásily charitativní den „ Srdce do Afriky“, kde všechny perníky prodaly a výtěžek se rozhodly jako pomoc zaslat pro vaší školu.

Jedná se o částku 5 150 Kč. Není to příliš mnoho, je to částka spíše symbolická, ale je velice cenná, neboť je od dětí. Děti by byly rády, kdyby jste peníze použili na budování školní jídelny, nebo na nákup potravin, nebo co budete potřebovat.

Částku jsme již odeslali , dejte mi prosím vědět, zda dorazila v pořádku. Také Vás moc prosím, abyste odpověděl mým žákům, čekají na to.

V příloze posílám několik  fotografií z celé akce.

S pozdravem  Eva Krutilková
Dear headmaster,
A year ago I had the opportunity to visit your school. With a kind of delay, I would like to thank you for your warm acceptance and for the time you devoted to us.
I talked to my class of second graders about your school and your children. They really liked the story and they themselves decided they would like to help. They baked ginger bread hearts and announced a “Heart to Africa“ charity day.  During that day they sold all the hearts they had baked. They decided to send the money to your school.
The amount is CZK 5 150. It is not too much. It seems to be a rather symbolic amount, but it is very precious because it is the money from our small children. They would be happy if you use the money for the construction of the school canteen or for buying food or anything that you need.
We have already sent the amount to you. Please, let us know, if you have received it in time. I also ask you very much to answer my pupils. They are waiting for your answer.
Enclosed see several pictures from the event “Heart to Africa”.
Best regards, 
Eva Krutilková 
Dopis z Afriky
Dear Eva and the Children of grade two. What a fantastic expression of care you have shown we have received your donation and are very grateful for it. It is not the amount that matters the act of giving and love and compassion that accompanied it that is of great value to us. We  have not started with the building yet but will start in January  2019. We have the plans drawn up by an architect . We are just waiting for it to proceed with the next step. We want to build something that is lasting for our children and community and your contribution really are one of the steppingstones to achieve our goal. We have also use a portion of the money to buy vegetables and some meat to give them a treat.I informed the parents and the schoolboard at our respective meetings we’ve had.i will send you some photos soon.its only because my WhatsApp is not functioning at the moment. As soon as that is fixed then I will do so. May God truly bless you and all the children. Green Leaves Primary school sends love and greetings for this upcoming Christmas season .Thanks.  MrMackrill Principal.

Milá Evo a děti z druhé třídy.
Jaké nádherné vyjádření vašeho zájmu. Obdrželi jsme váš dar a jsme za něj velice vděční. Nezáleží na velikosti daru, ale na skutku samotném, na lásce a soucitu, který ho doprovází a to má pro nás velkou hodnotu.  Stavbu jsme ještě nezahájili, ale začneme v lednu 2019. Plány od architekta už máme a čekáme na jejich schválení.  Chtěli bychom postavit našim dětem a komunitě něco, co jim vydrží a váš příspěvek je jedním ze základních kamenů k dosažení našeho cíle. Část peněz jsme také použili na nákup zeleniny a masa na přilepšení dětem. Informoval jsem rodiče a vedení školy při naší schůzce. V tuto chvíli mám nefunkční WhatsApp, ale jakmile ho zprovozním, pošlu vám nějaké fotky.
Ať Bůh vskutku požehná Vás i děti. S láskou a přáním pro nadcházející vánoční období  Green  Leaves  Primary  School.
S díky Mr. Mackrill, Principal 
