SRDCE PRO HYNEČKA

Děti z mateřské školky Svaté Voršily v Praze mají velké srdce. Proto vytvořily srdce z víček od PET-lahví pro malého Hynka ze Slaného, který měl v životě velkou smůlu a moc potřebuje pomoc od svých blízkých i širokého okolí. Přesto se nevzdává ani on ani jeho rodina. Hyneček se umí radovat ze života, poctivě cvičí, bojuje s nepřízní osudu.

Naše srdce jsme nemohli Hynečkovi předat tak, jak jsme jej vytvořili, protože bylo moc veliké, a proto jsme nakonec všechna víčka nasypali do pytle a přidali k dalším metrákům víček, která pro Hynka už delší dobu sbíráme. Víme, že sběr víček je pomocí malou, ale my jsme malé děti, pomáháme proto, jak umíme, a věříme, že malému Hynečkovi tak alespoň trochu můžeme pomoci získat dost peněz na náročné rehabilitace a lázeňskou péči, bez kterých se po vážném úrazu neobejde a které mu pomáhají vrátit se krůček po krůčku do normálního života. 

S Hynečkem a jeho příběhem se můžete blíže seznámit na stránce http://www.konto-hynek.cz/, kde také zjistíte, jak je možné Hynečkovi pomoci.

Hynku, naše srdce je pro Tebe!
Děti z MŠ Sv. Voršily
