SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
Společně s dětmi jsme se rozhodli věnovat náš výrobek seniorům v Domově pro seniory v Sokolnicích. Naše škola je zapojena do projektu Recyklohraní, proto jsme se rozhodli spojit tyto dva projekty v jeden. Udělali jsme dobrý skutek nejen pro naši přírodu, ale také pro starší spoluobčany v našem kraji. 
Při tvoření jsme použili nepotřebný materiál – obaly od čajových sáčků, vlnu a vyřazený svítící list z nákupního centra. Z obalů od čajových sáčků jsme poskládali srdíčka, vyřazený list jsme propletli zelenou vlnou, na kterou jsme ta srdíčka přilepili. Hotový výrobek si v Sokolnicích postavili do jídelny, kde jim ke každému polednímu jídlu svítí. Navíc děti vyřezaly a slepily srdíčka z barevných papírů a udělaly zápichy do každého pokoje v domově, aby i senioři, kteří nejsou pohybliví, měli z našeho dárku radost. 
V našem dárku má každá věc svoji symboliku: 
Svítící list je symbolem ročního období podzim. V našem projektu list představuje podzim života – tedy stáří. 
Propletená vlna listem ukazuje na životní cestu seniora.
Světlo na listu symbolizuje, že starý člověk není pro společnost zbytečný a má ji co nabídnout. Je důležitý a potřebný, protože má životní zkušenosti.
Srdíčka z čajových sáčků představují srdce seniorů, které může každý nabídnout, žít pro druhé a šířit kolem sebe dobrotu.
Barvy srdíček a jejich symboly:
červená = přátelství
modrá = pohoda
hnědá = jistota
zelená = radost
oranžová = optimismus
žlutá = úsměv
růžová = laskavost
Po návštěvě ještě děti napsaly pár vět, jako vzpomínku na návštěvu v Sokolnicích.
Vzpomínky a postřehy našich dětí z družiny:
Líbilo se nám, že s námi senioři zpívali. Byli jsme rádi, že srdíčka na listu dostali od nás právě senioři ze Sokolnic. Bylo na nich vidět, že mají ze setkání radost. Areál domova je moc hezký. Kolektiv pečovatelek byl milý a vstřícný. Myslíme si, že se tam o ně hezky starají. 
Veronika, Simona a Vanesa
Líbila se nám vaše prostorná a útulná jídelna. Zámek je moc krásný, hlavně nádvoří je nádherný. Byli jsme rádi, že jsme si mohli se seniory zazpívat. Jsme potěšeni, že jsme srdíčka mohli darovat právě seniorům z Domova v Sokolnicích.
Nela a Nela
Byly to příjemně strávené chvíle. Jsem rád, že jsem tam byl. Všichni jsme si pěkně zazpívali. Okolí domova je moc hezké, budova mě překvapila svou velikostí. Myslím si, že se tam o ně i dobře starají.                                                             
Matyáš
Mně se líbilo, jak senioři s námi zpívali písničku " Holka modrooká ". Jsem rád, že se seniorům líbil náš list se srdíčky.
Patrik
O půl druhé jsme vyšli ze školy a šli jsme na autobus. Zazpívali jsme jim hodně písniček. Třeba postavil jsem sněhuláka, nebo Kočka leze dírou. Některé písničky zazpívali i oni nám. Nakonec jsme jim rozdali papírová srdíčka.
Julie
Líbilo se mi, jak nám senioři zpívali písničky z jejich dětství.
Andrea
[bookmark: _GoBack]Byl jsem rád, že jsme seniory naučili naši říkanku – ukazovačku " O sněhulákovi ". Moc se jim to líbilo.
Štěpán
Líbilo se mi, že tam za námi přišel i pan ředitel a rozsvítil list, který jsme pro seniory vyrobili.
Ondra
Líbilo se nám, jak senioři s námi zpívali. Byli rádi, že jsme tam za nimi přišli a že jsme jim udělali radost.
Viktorka a Terezka
Budova mě překvapila, jak je hezká a veliká. Seniorům jsme zpívali písničku
" Postavil jsem sněhuláka na stráni ". Myslím si, že to byl od nás dobrý skutek.
Adam
Zpívali jsme hodně písniček. Na oplátku nám zazpívali nejen senioři, ale i zaměstnanci domova důchodců. My jsme jim zazpívali např. Postavil jsem sněhuláka a Kočka leze dírou. Naučili jsme je taky ukazovačku Jedna koule,… Všichni se usmívali a přidávali se ke zpěvu. 
Markéta
Líbilo se mi, jak jsme se seniory dohromady zpívali. Určitě se jim líbila i naše písnička " Postavil jsem sněhuláka na stráni ". Snad se jim líbil i náš svítící list se srdíčky.
Terezka
V pátek 18. 1. 2019 jsme jeli do domova pro seniory. Odjížděli jsme v 13,45. Dali jsme jim list se srdíčky a srdíčka z barevných papírů. Zazpívali jsme jim písničky. Např. Postavil jsem sněhuláka nebo Bude zima, bude mráz. 
Anežka



