SRDCE NA DLANI PRO MILDU
[bookmark: _GoBack]Naše mateřská škola se nachází v Moravská Chrastové, v malé obci, kde skoro každý každého zná. Proto nás všechny hluboce zasáhl příběh spoluobčana, známého, ale hlavně kamaráda Milana. 
Volba, komu srdce darujeme, byla jasná. 
Dětem jsem nejprve vyprávěla příběh o mladém muži, kterému se při kácení stromu stala smutná věc. Zranil ho padající strom. Bohužel byla jeho zranění tak vážná, že už nebude nikdy chodit.
 Pro uvědomění jsme si své nožky pěkně pohladili. Pak měly děti přemýšlet o tom, co všechno bychom nemohly dělat, kdyby nám nožičky ,,nefungovaly,,
…Chodit, skákat, tancovat, kopat, běhat, dupat, dělat dřepy, dělat stopy, hrát fotbal, stepovat, … - všechny tyto pohyby jsme si vyzkoušeli.
Rozhodli jsme se vyrobit krabici plnou DĚTSKÝCH ÚSMĚVÚ, RADOSTI, LÁSKY a POZITIVNÍ ENERGIE, kterou teď Milan bude moc a moc potřebovat. A jelikož Milda moc rád rybaří, vymysleli jsme veselou rybku na pružině, která sebou mrská jako opravdová. To bude překvapení!!!
Práce děti moc bavila, se zápalem a zájmem trhaly papír, stříhaly, lepily a malovaly. Každé z dětí chtělo také Milanovi něco vzkázat, popřát, namalovat obrázek, někteří mu chtěli dokonce poslat i nějakou dobrotu k snědku (velkou čokoládku, dort nebo pizzu). Všechna tato přání jsme sepsali a schovali do pytlíčku, který uložený v naší krabici odcestoval za Mildou do nemocnice.
Naším cílem bylo, aby si děti nejen z naší školky uvědomily důležité lidské hodnoty, jako jsou zdraví, milující rodina, přátelství a ochota nezištně pomoci druhému… 
MILANE, DRŽÍME TI PALCE A MOC NA TEBE MYSLÍME
                                                                                                     Děti a zaměstnanci MŠ Moravská Chrastová 



