Záchranný kruh plný našich srdcí - 
Všem, kteří pomáhají a pomoc potřebují

Chtěli bychom toto srdce, ve tvaru záchranného kruhu, posetého mnoha srdíčky, od nás všech, darovat všem, kteří pomáhají při uprchlické krizi. Jedná se zejména o vyspělé evropské velmoci a další státy, které posílají humanitární pomoc, armádu a další potřebné vybavení. Dále jsou to organizace, které se snaží o dodržování a zlepšení lidských práv. Jejich pomoc potřebují především: Sýrie, Afghánistán, Kosovo, Eritrea a Srbsko. 
Lidé v těchto zemích jsou ohroženi válkou, utlačováni a pronásledováni režimem. Chceme jim pomoci, protože jejich rodiny a blízcí umírají ve válkách, kvůli terorismu. Děti umírají a jsou svědky hrůzných událostí, které v nich zanechají nezměnitelné stopy.
Naše srdce bychom proto chtěli věnovat všem imigrantům a lidem, kteří jsou jakkoli zasaženi válkou, protože to v této chvíli nejvíce potřebují. Mají to velice těžké. Mnoho z nich muselo absolvovat náročnou cestu přes moře, hory, pustiny a mnohá další místa. Každý něco tragického zažil. Utíkají za mírem a bezpečím, což jsou pro nás celkem samozřejmé věci, a proto jim chceme prokázat podporu alespoň touto cestou.
Jsme si vědomi, že děti hodně trpí, zažívají pády bomb kousek od svého bydliště. Někteří muži se nechají mučit elektrickými šoky, aby zachránili rodinu. Mnoho z nich nemá na výběr, protože je jim vyhrožováno zabitím. Někteří se snaží pomáhat nejen sobě, ale i ostatním a i těm je bohužel ze strany některých států vyhrožováno smrtí. Země, které k sobě uprchlíky nechtějí přijmout, používají na hrancích násilí, aby je zadrželi. 
Migranti potřebují také lékařskou pomoc, a proto toto srdce chceme také darovat lékařům a ostatním záchranným složkám. Doufáme, že je naším výtvorem potěšíme a ukážeme tak, že se jim snažíme otevřít dvířka k novému domovu. Doufáme však zároveň, že se přizpůsobí a budou ctít naše zvyky a pravidla.
Věříme, že se naše prosby splní   8. třída.
[bookmark: _GoBack]A jak naše práce vznikla? Z médií jsme se dozvěděli o utopeném dítěti, které ztratilo svoji šanci na lepší život. To se dotklo velmi našich srdcí a cítili jsme potřebu, se k dané problematice vyjádřit. Záchranný kruh je v našem případě symbolem, pro způsob záchrany, který si mnozí lidé zvolili, aby se dostali do země, ve které by mohli začít svůj nový a lepší život. Tento záchranný kruh dále symbolizuje poskytnutou pomoc a v neposlední řadě naději na přežití. Lidé, kteří pomoc druhým poskytují, nebývají vždy dostatečně oceněni, a proto patří naše srdce i jim.
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