ZŠ Uhlířské Janovice, Třebízského 268, 285 04 Uhlířské Janovice
Cílem projektu bylo vytvořit pro mladší spolužáky pomůcky do českého jazyka a vyzkoušet je s nimi, a proto jsme náš projekt pojmenovali ČEŠTINA OD SRDCE. Scházeli jsme se každé úterý po vyučování celé 1. pololetí. Za tu dobu vzniklo celkem 6 různých pomůcek, které jsou určeny ke skupinové nebo individuální práci a jsou zaměřeny zejména na procvičování.
· Černý Petr – vyjmenovaná slova
· Srdcová deskovka – slovní zásoba, myšlení, řečové dovednosti
· Sluníčka s pády – pádové otázky
· Kolíčky – slovní druhy
· Domečky – vzory podstatných jmen
· Hry s kostkami – mluvnické kategorie podstatných jmen

 Snažili jsme se věci recyklovat (víčka od PET lahví, staré karty,…) a pomůcky jsou také v elektronické variantě a na stránkách naší školy (www.zsuj.cz -2.stupeň-projekt Čeština od srdce) si je může každý volně stáhnout. Ke každé pomůcce je vytvořen návod, jak ji využít, a řešení, aby žáci mohli sami provést kontrolu.

[bookmark: _GoBack]Všechny pomůcky jsme dali do krabice a předali ji žákům IV. B, kteří z ní měli obrovskou radost. Těšíme se, až s žáky pomůcky vyzkoušíme a stanou se z nás na chvíli učitelé. Práce na projektu nás velmi bavila a bylo zajímavé, vyzkoušet si český jazyk jinou formou. 

Na projektu se podíleli žáci VII. C: Eliška Blahutová, Eliška Čermáková, Barbora Kulhavá, Lucie Prchalová, Nela Hrochová, Jakub Kouřil a koordinátorkou byla naše paní učitelka třídní-Mgr. Petra Procházková. Za hudební doprovod děkujeme spolužačkám ze VII. B.

