ZAJEČÍ ŠTAFETA
Součástí projektu a zároveň další předávkou Zaječí štafety je přiložený video příběh.

Na konci školního roku jsme od našich školáků převzali Zaječí štafetu. Štafetu přátelství a radosti, kterou si předáváme s babičkami a dědečky z Domova Pod Kavčí Skálou.
Hned v září jsme se dali do práce. Shánění klubíček pro naše pletací babičky byla zábava. A že se nám jich podařilo nasbírat! Každé klubíčko jsme vyzdobili obrázkem a přidali vzkaz. Spousta radosti ze setkání. Štafeta klubíčková…
Barevný podzim přinesl i draky. Vyrábělo se na obou stranách a každý se snažil, aby mohl darovat toho nejbáječnějšího draka.   Babičky, dědové, děti, draci už nám letí. Společné pouštění bylo fajn. Domov se rozzářil spoustou barevných draků a ve školce nás hlídal ten od babiček a dědečků. Štafeta dračí…
Postarali jsme se i o úklid záhonů a sázení nových kytiček, aby bylo kolem Domova hezky. Každý na své straně, ale společně. Můžeme se těšit na rozkvetlé a voňavé jaro. Štafeta zahradnická…
Nezapomeňte na Dýňování! To jsme si pořádně užili! Pozvali jsme i loňské kamarády a uspořádali dýňovou slavnost. Velké přípravy probíhaly u nás i u babiček. Zdobilo se, vařilo, nacvičovalo. Ve třídě i v Domově pilně pracovali snad úplně všichni. Vyplatilo se. To byla párty!   Roztančit babičky a dědečky? Jde to! A my jsme to dokázali! Štafeta dýňová…
Adventní čas přinesl spoustu práce, příprav a těšení. Zdobili jsme truhlíky, chystali vázy a ozdoby. Ruku k dílu přidaly i babičky a celý Domov a okolí zavonělo jehličím, které jsme si vyprosili od lesníků.  Štafeta adventní…
Přišel čas čertů a Mikuláše. Jak udělat radost? Tanči, zpívej, pomáhej! A toho jsme se drželi. Povedlo se nám parádní čertovské vystoupení a bylo zase veselo. Štafetu jsme tentokrát předali i našim maminkám a tatínkům, kteří si společně s námi, babičkami a dědečky užili  zdobení vánočního stromečku u Domova.  Štafeta čertovská….
Velké těšení a očekávání vánoc nám komplikovaly karantény. Ale my se nevzdáváme! Vyrobit pro všechny světýlka, hvězdičky, přáníčka… Pracovalo se na plné obrátky a tak jsme zvládli nejen od říčanských skautů převzít a přinést Betlémské světlo, ale dokonce postavit živý betlém s hvězdičkou pro každého obyvatele. Nechyběly prskavky, koledy ani slzičky radosti a dojetí. Druhý den přišla zpráva, že všechny betlémské hvězdičky si obyvatelé Domova přáli donést na pokoje a tak jsme se rychle dali znovu do práce a spěchali s dalším vánočním pozdravem.   Čekala nás kouzelná odměna! Ponožky upletené od babiček! To bylo radosti!  Štafeta betlémská…
Kdo má chřipku, ať jde k šípku! Na zdraví a vitamíny jsme mysleli už na podzim. Pro babičky a dědečky jsme nasbírali šípky. Nebyla to žádná legrace, píchavé větvičky šípky bránily. Ale když se chce, všechno jde! Očistit, nasušit, zabalit. Naše tradiční okýnková předávačka byla opět plná zábavy. Provázkový výtah bavil nás i babičky. Kapitán se na to naparádil! Čaj byl výborný! A koláž s poděkováním od babiček nám udělala radost.  Štafeta šípková…
Jedna předávka střídá další a naše Zaječí štafeta stále míří k cíli. Snaží se neztratit směr,  nezalekne se žádné překážky, poznává nové přátele a podává pomocnou ruku.  Na své cestě rozdává radost, smích, dobrou náladu, naději a lásku. A nám nezbývá, než všem přát,  aby měl člověk člověka rád. 











