
PLANOUCÍ SRDCE

Jakožto žáci z 8. a 9. třídy jsme se s paní učitelkou rozhodli, že se potřetí zúčastníme soutěže Srdce s láskou darované. Zadání bylo jasné, naše rozhodnutí také. Naše srdce darujeme za pravdu a odvahu, Janu Palachovi.

Je třeba nezapomínat na důstojné hrdinské činy, obzvláště ne na ten jeho. Musíme si uvědomovat vážnost situace, znatelné rozdíly, a stav doby, v níž žil. Jako jeden z prvních našeho národa otevřeně vyjádřil nedůvěru a nesouhlas vůči režimu. Rozhodl se probudit lid svou největší obětí, ke které byla nutná neskutečná odvaha, svým životem. Byl viděn v plápolajícím ohni, jeho duše v něm však neuhořela.

[bookmark: _GoBack]Málo lidí si v dnešní době uvědomuje, že máme pro co i proti čemu bojovat. A ačkoli se může zdát, že to není důležité, tak je. Naše činy ovlivňují naši společnou budoucnost. 
"Člověk musí bojovat proti tomu zlu, na které právě stačí." 

Všichni jsme další pochodně, ale oheň hoří v nás. Máme jak odpovědět na jeho čin, nyní žijme pro budoucnost, vždyť Jan Palach svůj život pro naši zemi, svobodu, a pravdu v ní obětoval.































Text a fotografie: Anežka Císařová (IX. třída)
Realizace: Niki Střádalová (VIII. třída), Viki Zamrzlová (VIII. třída), Lenka Vaněčková (VIII. třída), Linda Krejčí (IX. třída), Martina Koubíková (IX. třída)
Srdce připravili žáci VIII. třídy: Jakub Švec, Miloš Zamrzla, Jan Buřič, Václav Adamovský, Daniel Zíka, Tereza Zamrzlová, Pavla Šmerglová, Eliška Butalová
Paní učitelka: Hana Císařová
