[bookmark: _GoBack]Milá paní učitelko,
děkujeme za 1., 2. a 3. třídu. Hodně jste nás toho naučila i ve 4. a 5. třídě, i když jste nebyla naše třídní paní učitelka. Ale moc Vám přejeme, abyste už neměla žádné velké starosti.
Máme Vás rádi! A to Vám říkáme z lásky! 
Hlavně si pamatujte, že celá škola o Vás mluví, že jste báječná PANÍ učitelka!

Přejeme Vám hodně štěstí, zdraví a lásky nejvíc!!! 

Za všechny Nela, Štěpán, Jana, Petra, Anna, Klára


Přesně tento dopis odevzdali žáci paní učitelce společně s vyrobeným srdíčkem.
A jak to všechno bylo?
Asi v polovině září jsem dětem ve školní družině stručně vysvětlila, o jakou soutěž se jedná, jaká jsou pravidla, a kdyby chtěly, mohou se zapojit. Odpověď byla okamžitá. Ano, pro paní učitelku Musilovou. A proč? Protože učí ve škole na prvním stupni poslední rok a chystá se do důchodu, takže si to podle dětských slov zaslouží. Rozhodně jsem jim nevymlouvala jejich rozhodnutí, ba naopak, byla jsem ráda.
Do projektu se nejprve přihlásilo 12 dětí, asi po dvou „poradách“, jak by co mělo vypadat a jak by se to dalo dělat, zůstalo účastníků soutěže jen šest (5 dětí z páté a 1 ze čtvrté třídy). Ti se do práce opravdu vrhli, i když podmínky nebyly lehké. Na práci děti měly cca 30 minut denně, než se rozešly domů či do zájmových kroužků. Občas se stalo, že se nesešli všichni, takže času opravdu moc nezbývalo. Já jsem fungovala pouze jako poradce (děti se spíše ptaly na technické provedení), ale veškerou práci odvedly samy. O to více jsem si cenila jejich tvořivosti a schopnosti si poradit s detaily i možnými překážkami (což byly většinou názorové neshody).
Během tvorby se mezi dětmi utužily především přátelské vztahy a zároveň si na vlastní kůži vyzkoušely, že ne každý zastává stejné stanovisko k dané věci a je potřeba najít společné východisko.
Výsledkem naší práce bylo bílé kartonové srdce s podsvíceným červeným lemem (vata obarvená potravinářskou barvou) vyplněné fotkami dětí. Srdíčko jsme paní učitelce předali společně 11. prosince a popřáli mnoho chuti do její práce, a aby to s námi ještě v dobré náladě vydržela. 

Za děti školní družiny Kamila Fedrová
