PTAČÍ POHOTOVOST
Jsme malí šikovní motýlci z Mateřské školky v Ostravě - Porubě. I přes náš malý věk, dokážeme společně pracovat a vytvářet věci, které pohladí mnohá srdce. Když jsme se dozvěděli o projektu Srdce s láskou darované, kterým můžeme někomu udělat radost, neváhali jsme ani na okamžik a pustili se s chutí a úsměvem do práce. 
Rádi chodíme do přírody a pozorujeme vše živé kolem nás, teď v zimě však ze všeho nejvíce ptáčky. Proto nebylo pro nás těžké rozhodnout, komu naše srdce darujeme. Rádi ptáčky pozorujeme, dozvídáme se o nich nové věci, a to také díky panu ornitologovi, který k nám dochází každým rokem a čistí na zahradě naší školky í budky a my rádi posloucháme jeho ptačí příběhy. Proto jsme se rozhodli darovat naše srdce ptáčkům, kteří bez pomoci druhých nemusí přežít chladnou a mrazivou zimu. 
Náš výtvor jsme pojali jako kufr - velký pojízdný kufr, plný dobrot s láskou vytvořených pro ptáčky, kteří v zimě strádají. Kufr plný lásky, který ptáčky udělá alespoň na chvíli šťastné. Během práce jsme se zamýšleli, jaké pocity mohou v srdci ptáčků asi být. Vždyť jsou přece také živí tvorové jako my. Každý z nás potřebuje lásku, něhu, pohlazení, které nám zahřejí naše srdíčka. Nezáleží, jak velké srdce máme, ale co se v našem srdci ukrývá, a jaké skutky díky dobrému srdci můžeme vykonat. Naše dětská srdíčka jsou čistá a plná lásky, kterou chceme rozdávat kolem sebe neustále. A na oplátku i my potřebujeme vědět, že nás má někdo rád a že nám dokáže své srdce otevřít. Ptáčci nám na jaře zahřejí a rozradostní srdce svým zpěvem, a proto je důležité se o ně teď v zimě postarat.
Jsme moc rádi, že jsme mohli naše srdce předat záchranné stanici v Bartošovicích, která poskytuje pomoc nejen ptáčkům, ale i ostatním živočichům v nouzi. Nachází se v Poodří a už v roce 1983 sloužila jako nemocnice pro divoká zvířata a byla vůbec prvním zařízením takového charakteru v Evropě. 
Těší nás, že jsme mohli pomoci právě v tomto ročním období, kdy se ptáčkům shání potrava velmi obtížně a že naše darované srdce udělá ne jednoho ptáčka šťastným. Vždyť oni nám to na jaře svým ptačím zpěvem vrátí.                                                       
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