Jsme žáci ze ZŠ Hálkova v Humpolci a většina z nás se už několik let účastní takzvané „Terezínské štafety“. V rámci tohoto projektu již třetím rokem věnujeme naše srdíčka lidem spojeným s dobou Terezína. Několik srdíček už jsme vyrobili. První bylo věnováno panu Wintonovi, druhé dětem z Terezína, které se bohužel z války nevrátily a jejich sourozencům, kteří přežili a zároveň také naší Terezce, která nám v době práce na srdíčku těžce onemocněla. Třetí srdíčko bylo věnováno Přírodní škole v Praze, která založila Terezínskou štafetu.
Letos jsme přemýšleli, komu srdíčko věnujeme… jsme deváťáci, takže toto srdíčko je naším posledním. Po dlouhém přemýšlení nás napadlo věnovat srdíčko a zároveň poděkovat některým hercům divadla Ypsilonka, kteří účinkovali ve filmech s touto tematikou. Toto divadlo je totiž také spojeno s touto krásnou soutěží - Srdce s láskou darované. 

Vybraní herci z divadla Ypsilonka:

Jiří Lábus  a film Všichni moji blízcí
Kdo  tento dojemný film neviděl, určitě udělal chybu. Film jsme zvolili také proto, že se v něm vracíme k jedné z postav, které jsme již srdíčko věnovali, je to pan Nicolas Winton. Jiří Lábus zde ztvárnil roli jednoho z bratrů z velké židovské rodiny. Rodina se zde rozhoduje, zda před fašismem utéct, nebo zůstat v zemi, s níž jsou životně spjati. 
Výkon pana Lábuse byl opět bezchybný, více nechceme prozrazovat pro ty, co tento film ještě neviděli. I v tomto krásném filmu se objevil Oldřich Navrátil, který je dalším z našich vybraných herců.

Oldřich Navrátil a film Poslední vlak
Dramatický příběh o 688 Židech, kteří byli nacpáni do dobytčáku a posláni do Osvětimi. Boj o život však začíná již v tomto vlaku... Strhující příběh, který by nikdo z nás nechtěl zažít, a doufejme, že již nikdy nezažije.

A jako další náš vybraný herec je:

Martin Dejdar a seriál Zdivočelá země
Kdo by neznal Antonína Maděru, pilota z druhé světové války.  I tento válečný hrdina k našemu srdíčku patří.  Martin Dejdar zde předvedl svůj mimořádný herecký talent. Člověk mu věřil snad každé slovo. Myslíme si, že jen málo kdo aspoň pár dílů tohoto seriálu neviděl. A i zde si zahrál již zmíněný Jiří Lábus.

Jako bonus nás zaujal nový film, který ještě nevysílají v televizi- Úkryt v ZOO
Sice jsme tento film ještě neviděli, ale svým trillerem nás zaujal. 
[bookmark: _GoBack]Vypráví o skutečném příběhu manželů a zároveň vlastníků ZOO, kteří se během války starali o Židy, schovávali je, kde se dalo. Riskovali životy své i celé rodiny, jelikož v té době byl každý obyvatel Varšavy odsouzen k smrti i za to, že podal žíznivému Židovi sklenici vody. Film se točil i u nás. 

Jsme rádi, že se stále točí filmy z této doby, na kterou by lidé určitě neměli zapomenout. Děkujeme hercům, že v těchto filmech hrají, a tím světu ukazují složitou situaci té doby. Bohužel pro většinu Židů to nebyli příjemné chvíle a bývaly ty poslední! 

A právě proto jsme jako naše srdíčko zvolili televizi. Je to právě ta, ze které již několik let sledujeme filmy, třeba i ty z doby války a Terezína. Ano, dnes už je televize jiná, modernější a barevná, ale i přesto doufáme, že se Vám ta naše bude líbit.

                                         Deváťáci ze ZŠ Hálkova Humpolec s paní učitelkou Ivonou Krčilovou
