Srdce s láskou darovaná
[bookmark: _GoBack]   O soutěži jsme se sice dozvěděli na poslední chvíli, ale srdíčka nás provázejí celý rok, a tak jsme naše aktivity poupravili a zdokumentovali.
   
   Jsme dvoutřídní vesnická školka s padesáti dětmi a spoustu času trávíme společně. Tohoto projektu se účastní třída „velkáčků“ (25 dětí), která se jednohlasně shodla, že srdíčky podarujeme naše „maláčky“. Přemýšleli jsme již delší dobu, jak recyklovat malé zbytky voskovek, které již nejsou vhodné pro správný úchop starších dětí. A při této příležitosti jsme zvolili tvar srdíček. Rozpustili jsme malé kousky poskládané v silikonové formě a hotová srdíčka předali našim menším kamarádům. Nadšení bylo veliké a všichni si hned duhově kreslili.
   Spoustu času s dětmi trávíme v přírodě a  v zimě nosíme pamlsky zvířátkům, které máme rádi. Další volbou tak byla „krmítka“ pro ptáčky. Vnější rámeček ve tvaru srdce jsme vyrobili z roliček od toaletního papíru a vnitřek vyplnili směsí semínek. A druhou variantou byly půlky vydlabaných jablíček, naplněných zobáním do tvaru srdce. Při vycházce jsme pak „krmítka“ v okolí školky rozvěsili.

   Za ochotu pomoci někomu druhému si všichni moji „velkáčci“ zasloužili obrovskou pochvalu. A jako překvapení jsem jim i já do třetice připravila želé bonbóny ve tvaru srdíčka.
  
                 Paní učitelka Štěpánka Zákoucká a „velkáčci“ MŠ Bohutín. 
