Srdce pro tetu Vlastu
Do tohoto projektu jsme se zapojili se zájmovým útvarem Barvička, který v Domě dětí a mládeže Matýsek má dlouholetou tradici. Je to kroužek určený pro děti navštěvující mateřské školy. Jejich věk je od 3 do 6 let. Je zaměřen na výtvarné činnosti.
Teta Vlasta je v domě dětí ve funkci vrátné. Kromě toho je to taky ta, která čeká s dětmi, když si je rodiče zapomenou vyzvednout, dokáže najít ztracenou rukavici či čepici, zavolá rodičům, když si v šatně některé z dětí zapomene aktovku, pomůže s převlékáním, utře slzy i nos, zázračným způsobem vyřeší každý dětský problém apod. Prostě Teta Vlasta s velkým T, bez které by DDM Matýsek (i my pedagogové) nemohl fungovat. Proto jsme se s dětmi rozhodli jí poděkovat alespoň touto cestou. Děti vyrobily tričko, které jí bude připomínat, že si její práce všichni vážíme. Zadní díl je zdobený spoustou srdíček a na předním díle fixami vyobrazily ji samotnou. Každý nakreslil část. Při předávání i slzička ukápla.
Děkujeme za tento projekt, který nám připomněl, že je třeba ocenit a poděkovat za každou maličkost, kterou pro nás někdo udělá.
