Barvy pro Barvičku

Do soutěže Srdce s láskou darované jsme se zapojili se zábavnou a naučnou hrou pro školku jménem Barvička, která se nachází nedaleko naší školy. Školka Barvička je náš blízký partner a plánujeme spolu hodně akcí. Hra má za úkol naučit děti rozpoznávat barvy zábavnou formou.
Na začátku projektu jsme se rozdělili do dvojic. Každý z dvojice vyrobil z bílé pevné čtvrtky jedno srdce, na které jsme následně nalepovali na drobné kousky trhaný barevný papír. Každá dvojice měla za úkol vyrobit jeden barevný pár srdcí, a tak jsme vytvořili pexeso o počtu dvanácti párů. 
Pexeso z barevných srdíček jsme zvolili proto, že školka Barvička sama o sobě je plná barev a veselých budoucích žáků naší školy, kteří se rádi učí a poznávají nové věci. A také proto, že nám pexeso přišlo jako dobrá forma učení se barev a procvičování paměti. 
Rozhodli jsme se, že pexeso předáme dětem z Barvičky osobně, jako kolektiv. Téměř polovina naší třídy přišla na Sluníčkovou školu z Barvičky, takže jsme byli rádi, že jsme se podívali zpátky do školky a zavzpomínali na časy, kdy jsme si zde hráli jako předškoláci. 
[bookmark: _GoBack]Školka Barvička je nejen plná veselých dětí ale i hodných paní učitelek, které děti připravují na základní školu. Ty děti mají štěstí, že je můžou učit takové paní učitelky a vychovatelky, jako jsou v Barvičce.
Moc se těšíme, až zase uvidíme naši starou školku a prohlédneme si, jestli se od té doby co jsme odešli, něco změnilo.

Žáci VII. A ze Sluníčkové školy v Kadani
