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Z ŘECKA S LÁSKOU | Srdce s láskou darované
Na začátku měsíce října jsme se rozhodli, že se zúčastníme 6. ročníku soutěže Srdce s láskou darované a že do projektu zapojíme malé krajánky po celém Řecku. A pak už to svištělo. Výzva, aby si krajané s dětmi vyrobili svého motýla se srdečným minivzkazem do Čech, na Moravu i do Slezska všem babičkám, dědečkům, tetám, strýcům, kamarádům a blízkým, které mají rádi, se rozlétla po Řecku. Český krajanský spolek v Athénách přizval i Soluňský Spolek řecko-českého přátelství, aby s dětmi take vyrobili motýlky se vzkazy. 
Projekt Srdce s láskou darované byl všem od první chvíle sympatický a blízký. Stejně jako my podporuje tradiční hodnoty, týmovou spolupráci a hlavně mezilidské vztahy. 
Naším hlavním cílem bylo ukázat, jak jsou pro nás lidé v Čechách důležití i přesto, že bydlí tisíce kilometrů od nás a propojit jednou jednoduchou myšlenkou krajany po celém Řecku. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]„Připojte se k této krásné myšlence i vy se svými dětmi, ať už žijete v Řecku kdekoliv!“ roztrubovali jsme po sociálních sítích. 
[bookmark: _GoBack]Netrvalo dlouho a první obálky s motýlky přiletěly do Athén. Děti psaly vzkazy doma, ve škole, na Mikulášské besídce,… Neodolali ani mnozí dospělí! A konečně po dvou měsících práce, propagace, psaní, stříhání a lepení je naše srdce hotové. Je složené z více jak 250 motýlků se vzkazy pro naše milované z České republiky. Tito okřídlenci ponesou vzkazy našim babičkám, dědečkům a kamarádům do Čech... i proto nám někteří motýlci ze srdce symbolicky odlétají. Modrobílé provedení pak představuje barvy řecké vlajky! 
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