Srdce pro kino
Jsme třída 7. A z třetí základní školy v Kadani, které se říká ZŠ Sluníčková. Po skupinové diskuzi v hodinách výtvarné výchovy jsme se celá třída rozhodli zapojit se do soutěžního projektu Srdce s láskou darované. Moc se nám líbil záměr projektu, kdy jde o to udělat někomu vytvořenou prací radost. Náš výtvor jsme se rozhodli darovat kinu Hvězda v Kadani. Navštěvujeme ho se školu i s kamarády či rodinou několikrát do roka, konají se zde různé besedy s cestovateli či hudebníky nebo různá představení či koncerty. Tyto akce máme moc rádi a většinou si je užijeme, protože jsou zábavné, zajímavé a často se dozvíme něco nového. 
Rozhodli jsme se vytvořit velké srdce, které bude vyrobené z více menších černo-bílých čtvercových papírků, které vypadají jako filmová páska. Těch vzniklo 19. Každý žák ve třídě vytvořil jeden. Všichni z naší třídy jsme na jeden takovýto papírek nakreslili nějakou animovanou postavičku. Vybírali jsme z českých i zahraničních pohádek. Potom jsme všechny kousky poskládali do tvaru srdce a nalepili na čtvrtku formátu A1. Práce se nám dost líbí a všechny nás bavila.  Dali jsme si s ní velkou práci. 
[bookmark: _GoBack]Při předávání výtvoru jsme byli šťastní, protože se kino Hvězda v Kadani rozhodlo práci zarámovat a vyvěsit na viditelné místo při vstupu do prostor kina. Každý návštěvník, který půjde do kavárny v kině, nebo na promítání si tak může naše dílo prohlédnout. Dále jsme se i s panem učitelem podepsali na „zeď slávy“, kde jsou podpisy herců a významných lidí, kteří kino navštívili při různých událostech. Myslíme si, že se kinu Hvězda v Kadani naše práce líbila a že jim udělala radost. Byl to prima projekt, který jsme si užili. Byla to zábava!
