Láska je cit, abstraktní pojem. Srdce je symbol pro lásku. O lásce se pořad mluví, ale není vidět. Srdíčka jsou všude okolo. A nám - dětem s autismem – to dost znesnadňuje možnost pochopit, o co vlastně s těmi srdci a láskou jde.  Přesto jsme vytvořili srdce z lásky. Nejen pro naše rodiče, ale pro všechny rodiče dětí s autismem. Ať mají i nadále obrovskou trpělivost a bezpečnou přísnost, abychom díky jejich nasazení a obětavosti dokázali v klidu sedět, společně tvořit a vyjadřovat svou přízeň třeba srdíčkem z lásky. Bohužel neumíme komunikovat tak, jako vy, takže tento dopis píše naše paní učitelka, která se jeho obsah snaží vyčíst z našich očí, které bloudí po okolí a jen občas se krátce spojí s jejím pohledem.

Srdce je orgán v těle, vyšetřuje ho pan doktor, tluče. Co má ale společného s láskou? A co to je, ta láska? Vysvětlili mi, že rádi se mají ti, kdo si dávají pusu. Paní učitelku mám rád, ale pusu ji dávat nemám. Tetu ale rád nemám a pusu ji dávat musím. Říkají, že láska je, když se dva objímají. Proč nemůžu obejmout paní prodavačku, která prodává čokoládu? Tu mám rád - prodavačku i čokoládu. Ti, co se mají rádi, se prý obdarovávají. Paní v bance, co rozdává lízátka, ta mě má ráda? 
K označení lásky se prý používá srdce. Proč jsou srdíčka na čokoládových bonbonech celkem chápu, ale proč je mají za výlohou obchodu s podprsenkami? A proč je občas vidím na těch ošklivých chlupatých medvědech, vždyť gumoví dinosauři jsou pro lásku lepší. 
Zkrátka, mám v tom zmatek. Ale co vím jistě, mámu s tátou mám moc rád, i když někdy nechtějí dělat, co po nich chci, vypínají mi televizi a nutí mě dělat věci, které nesnáším. Ale maminka má takové voňavé oblečení a tátovy ruce tak hezky škrabou. No, řeknete, nezaslouží si takové pěkné srdíčko, co jsme vyrobili? Oni už jsou velcí a vědí, co to přesně ta láska je. A že, i když to se mnou není jednoduché, lásku projevit umím  - třeba tímto srdcem. 
Pro všechny rodiče dětí s PAS vyrobily srdce z lásky děti třídy Berušek, kterou navštěvuje sedm dětí s autismem a přidruženými vadami (lehká a střední mentální retardace, tělesné postižení).

