Ahoj Dominiku,
[bookmark: _GoBack]s pozdravem ti posíláme srdíčko. To abys na nás nezapomněl a vzpomínal na nás v dobrém. Doufáme, že se máš dobře. My ano. Pořád zlobíme paní učitelku. Pavel s Petrem zlomili lavici, Adam mě ve škole co by rozhodně neměl mít u sebe a Filip s Danem na to jenom koukají a nevěří vlastním očím. Snad už budou hodní. Víš Domčo, my víme, že nejsem nejhodnější žáci, ale snažíme se být dobrými lidmi. Moc nás mrzí, že jsi od nás odešel. Byl jsi mezi námi důležitým článkem. Snažil ses, abychom byli na sebe hodní, vycházeli spolu v dobrém a zkrátka dělali vše, tak jak máme. Je pravdou, že i ty nejsi bez chyby. I ty, Dominiku, jsi uměl pěkně zlobit. Však víme, jak tě nebavila angličtina. O to víc tě ale máme rádi. Snad máš na nové škole taky takové kamarády, jako jsme měli my tebe.
A co holky? Máš už nějakou pěknou? Ty určitě. Holky tady pláčou, že jsi odešel. Kluci zase slaví, že na ně zbyde taky trochu pozornosti. A jak to vypadá u Vás doma? Máš svůj pokojíček? A co Plzeň, je to hezké město?
Vzpomínáš, jak jsme přemýšleli, komu bychom mohli dát srdce? Bylo hodně možností. My jsme se ale rozhodli, že bychom ho chtěli dát tobě. Chceme, abys tak věděl, jak moc tě máme rádi a jak moc nám chybíš. Snad se brzy uvidíme. 

S pozdravem tvoje nejoblíbenější třída :-D

Pavel, Marek, Filip, Adam, Dan, Petr a paní učitelka
