Pohár pro „Vítky“!
„Val na Vítky!“ Toto heslo zná každý hokejový fanoušek z Ostravy a k těm my patříme. 
Děti z naší školky mají rády pohyb. Za vydatné podpory svých rodičů, navštěvují různé sportovní kroužky a kluby. Nejvíce nás však okouzlil hokej. Naši kluci navštěvují různé hokejové kluby, kde trénují pod dohledem profesionálů. Své nadšení poté přenáší na kamarády a na školní zahradě společně hrají hokej. Rostou nám zde budoucí hokejové hvězdy. 
Ale každý sportovec potřebuje především kvalitní fanouškovské zázemí a takové to naše bezesporu je. Děti chodí fandit nejen svému oblíbenému týmu, ale také tatínkům či dědečkům, ať už sami hrají, nebo ne. 
A jak nás napadlo vytvořit pohár pro „Vítky“? Při natáčení jednoho videa ve školce a povídání o hokeji, vyslovily děti přání, podpořit svůj oblíbený tým HC Vítkovice Ridera. Čekalo nás hodně práce, ale šlo nám to od ruky. Všechny děti se zapojily a vytvořili jsme nejen vítězný pohár, ale také památeční obraz v barvách týmu a netradičně ozdobené puky. 
Díky Zuzaně Skupníkové a její kolegyni Petře Duchkové se nám povedlo domluvit předání poháru a ostatních dárečků. Jednu únorovou sobotu jsme byli pozváni na trénink Vítkovického týmu. Rodiče, kteří své děti denně vozí na tréninky a kroužky, neváhali ani minutu a přivezli děti na stadion. Děti, vybavené různými fanouškovskými předměty a úsměvem na tváři, sledovaly své idoly z tribuny. Po ukončení tréninku jsme celému týmu předali dárky a paní učitelka vysvětlila, proč jsme si vybrali zrovna je a co náš pohár symbolizuje. Také jsme předvedli, jak umíme fandit. Děti se mohly s hráči vyfotit, nechat si podepsat dresy či kartičky. 
Pro všechny z nás to byl neskutečný zážitek, a především pak pro naše budoucí hokejisty, kteří se setkali se svými vzory a získali další motivaci pro trénink. 
Led roztaje, ale láska k hokeji zůstane.
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