Ať je ti 5 nebo 75 naše srdce bijí stejně.
Ať je ti 5 nebo 75 let, naše srdce bijí stejně. Každý lidský život bychom měli mít v úctě. 
Jak dětem vysvětlit, co to úcta je? I pro dospělé je to pomalu abstraktní pojem. Úcta bohužel patří mezi hodnoty, které se pomalu vytrácí. Tuto otázku jsem si kladla a hledala odpověď. Naštěstí jsem si uvědomila, že vlastně není nutné jim něco vysvětlovat, ale musím dětem dovolit, si vše prožít. Ukázat jim, že úcta vychází ze srdce a je možné ji potkat a poznat kdekoliv, třeba na přechodu pro chodce. 
S tím nám pomohli policisté z Městské policie Klimkovice. Ti nás v týdnu povolání a řemesel poučili, jak je lidský život vzácný. Naučili nás bezpečně přecházet přes cestu. S pomocí policistů jsme hned bezpečné přecházení učili i kolemjdoucí, popovídali si s nimi a rozdávali jsme úsměvy. Víte, jak těžké bylo někoho oslovit a požádat ho o spolupráci?  Někdy jsme se museli vyrovnat s odmítnutím, ale vše jsme zvládli a byli na sebe právem pyšní. 
Rozhodla jsem se pokračovat v rozdávání radosti a vést děti k úctě k druhým lidem. Navázali jsme spolupráci s Domovem pro seniory Klimkovice a přijali pozvání na společné zdobení perníčků. Na návštěvu se nechodí bez malého dárečku, a tak jsme se s vervou pustili do tvoření. S výrobou nám pomohli tatínci. Tvořili jsme zimní domečky se srdíčkem a dvě velké svítící srdce jako symbol úcty jeden k druhému. Děti srdíčka postupně zdobily a přidaly i světýlka, aby mohli svítit ve tmě. Poslední pomyslnou třešničkou byly voňavé dárečky pro babičky, dědečky, sestřičky a celý personál domova pro seniory od jedné šikovné maminky. 
Vše bylo připraveno. K dárečkům stačilo jen přibalit písničky a básničky.
V domově jsme nejdříve zazpívali, zatančili a zarecitovali básničky k podtrhnutí vánoční nálady. Poté jsme předali dárečky a šlo se na zdobení perníčků. Společná práce při zdobení perníčků, nebo jen samotné sledování dětí, přinášelo seniorům velkou radost. Dohromady vybarvovali omalovánky, a dokonce si zahráli pexeso. Úctu jeden k druhému si projevovali v každé činnosti, aniž by si toho povšimli. To vám byla zábava. Nikdo se nenudil a na přání dětí i seniorů jsme se rozhodli takovou akci zopakovat. 
V únoru jsme, ve spolupráci s policistkou Monikou, doprovodili babičky do naší školky. Děti byly úžasnými průvodci tohoto dne. Seznámily návštěvu s prostory školy, společně si hráli a vyprávěli pohádky. Jedinečnost těchto okamžiků se nedá slovy popsat. 
Jako poděkování za spolupráci jsme druhé svítící srdce v modré barvě věnovali Městské policii Klimkovice. Snad si pokaždé, když ho uvidí, připomenou, jak jsme rádi, že je máme. 
Já doufám, že si děti tyto prožité chvilky zapamatují a vždy budou mít v sobě zakořeněnou úctu nejen k životu, ale i k druhým lidem a sobě samým. 

Za třídu Pastelka, Klimkovice 28. října
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