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“Pes není zvíře, pes je přítel.” – Axel Munthe

Psí láska je skutečně až za hrob. Pes nám dává lásku a neklade si žádné podmínky. Pes nás přijímá takové, jací jsme. Pes je láska. Proto jsme se rozhodli udělat dobrý skutek a obdarovat naše čtyřnohé přátele, kteří v životě neměli štěstí a z jakéhokoliv důvodu skončili mimo svůj domov. 
Ale od začátku… Když jsme přemýšleli, komu udělat radost, napadaly nás různá zařízení nebo skupiny, které jsou nebo mohou být ohroženy a potřebují lásku. Nakonec přišla Kája s myšlenkou udělat radost zvířatům v útulku, kde pracuje její maminka. Ví, jak to se zvířaty v útulku bývá, jak se tam zvířata díky nevlídnému zacházení nebo odmítavému přístupu svého „ páníčka / člověka“ ocitnou. Určitě by ocenila náš projev lásky. 
“Psi mají jednu chybu – věří všem lidem.”
Přemýšleli jsme jak udělat radost. Protože máme doma pejsky a jiná zvířátka, dohodli jsme se, že vyrobíme hračky, které pobaví. Začali jsme vyrábět ze starého textilu hračky na aport, hod a hraní.  Za odměnu dostanou nějakou tu dobrotu v podobě domácího piškotu nebo sušenky. K tomu jsme ušili taštičky na pamlsky. 
Protože je potřeba pejsky venčit a k tomu je potřeba vodítka, vyrobili jsme ze starých kusů prken věšáky na vodítka. Věšáky jsou barevné a každý jiný, tak snad udělají radost personálu, který se o zvířata stará. Snad se naše recyklace povedla a udělá radost.
Kotce, místo, které je jedno místo vedle druhého, neosobní prostor. Proto jsme na klece vyrobili keramické cedulky, na které se dá psát. Každý kotec tak může mít svou cedulku se jménem „nájemníka“. Vyrobili jsme hlavy pejsků, ale i neutrální cedulky. 
Posledním naším počinem byly portréty pejsků, tak snad udělají radost a snad se na nich „někdo pozná “. Naše výtvarné dárky jsou k radosti i k užitku. Některé z nich udělají ještě radost nejen v útulku, ale i na setkání rodin, které si pejsky z útulku osvojily. Setkání bývá v letním období. Naše Psí radost se tak dostane zase dále a vykouzlí úsměvy dalším.

“Život je pes a proto žít je psina. ”



PODĚKOVÁNÍ ZUŠ HELENY SALICHOVÉ
Dnešní srdečné poděkování patří ZUŠ H. Salichové  z Polanky nad Odrou. 7 dětí z výtvarného oboru v doprovodu Mgr. Andrei Mičíkové nám přivezly svou sbírku pro útulkové pejsky….a ne jen tak ledajakou. Kromě nakoupených dobrot a potřeb pro útulkáčky, nám tito malí velcí umělci vykouzlili svýma šikovnýma ručkama překrásné originální výtvory. Před tímto skvělým nápadem a jeho realizací smekáme. 🙂
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