Vážená poroto soutěže „Srdce s láskou darované“,
rádi bychom Vám představili náš projekt, který jsme s žáky 4. ročníku realizovali během školního roku 2023/2024. Na školním jarmarku jsme se rozhodli udělat něco výjimečného a uspořádali jsme aukci, jejímž výtěžkem bychom mohli pomoci člověku v nouzi v naší vesnici. Žáci se s velkým nadšením pustili do práce a vytvořili jedinečný projekt.
Již v březnu jsme začali s opravou a výzdobou staré židle. Děti židli pečlivě připravily, nakreslily její návrh, kreativně ji ozdobily a na samotném jarmarku ji nabídly k aukci. Tento jarmark navštívila celá škola, rodiče a další hosté a podpora byla obrovská.
Do aukce se zapojilo několik zájemců, ale vítězkou se nakonec stala paní zástupkyně z místní mateřské školy, která svojí nabídkou aukci vyhrála. Nyní zdobí chodbu vedle její kanceláře a připomíná všem naši společnou snahu pomoci druhým.
Výtěžek z aukce byl použit na pomoc člověku bez domova z naší vesnice, který si přál místo peněz získat hygienické potřeby a prostředky k zajištění vlastní bezpečnosti. Díky výtěžku jsme mu mohli vše potřebné obstarat a splnit jeho přání.
Jsme pyšní na naše žáky, kteří touto akcí ukázali velké srdce a schopnost pomoci lidem kolem sebe. Tento projekt byl pro nás všechny cennou zkušeností a hluboce nás inspiroval. Děkujeme za příležitost podělit se s vámi o náš příběh.
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