Srdce s láskou darované nemocným dětem a ošetřujícímu personálu

	Do projektu „Srdce s láskou darované, jsme se zapojili s oddělením „Myšáci“, školní družiny Základní školy Sokolov, Švabinského 1702, a to úplně poprvé. Účelem projektu bylo potěšit nemocné děti, jejich rodiny a pečující personál ve vánoční době. S vědomím toho, že v době klidu a vánočního veselí, jsou mezi námi lidé, kteří si nemohou vychutnat tuto krásnou atmosféru, protože jim do života zasáhla nemoc.
V dnešním světě, kde je láska a empatie často zapomínána, jsme se rozhodli udělat malý krok, který může přinést velkou radost. Proto jsme se rozhodli s dětmi zapojit se do této výzvy a vyzdobit vánočními ozdobami dětské lůžkové oddělení nemocnice v Sokolově.
Každý z nás ví, jak důležitá je podpora a povzbuzení, zejména pro ty nejmenší. Děti z oddělení Myšáků se s nadšením pustily do výroby ozdob, které ozdobily chodby pokoje nemocnice. Každý kousek byl vyroben s myšlenkou na to, jakou radost může přinést nemocným dětem, jejich rodinám a pečujícímu personálu. Všechny ozdoby byly jedinečné, stejně jako děti, které je vytvořily – plné barev, kreativity a především lásky.
Láska je tím nejcennějším darem, který můžeme poskytnout. Jak říká známý citát: „Láska je klíčem, který otevírá dveře k našim srdcím.“ Tímto projektem jsme chtěli ukázat, že i malé činy mohou mít velký dopad. Ozdoby, které jsme vyrobili, nejsou jen dekorací; jsou symbolem naděje a útěchy pro děti, které procházejí těžkým obdobím.
Ozdoby jsme společně předali personálu dětského oddělení, který jej přijal s velikou radostí a děti odměnil exkurzí po ambulanci, vysvětlením funkcí některých přístrojů a na závěr každému dítěti změřil okysličení krve oxymetrem. Touto návštěvou jsme také navázali další spolupráci s naší školní družinou.
Věříme, že naše vánoční ozdoby přinesly úsměv na tváře dětí v nemocnici a připomněly jim, že nejsou samy. Srdce s láskou darované jsou nejen o dárcích, ale i o spojení a sdílení radosti. Děkujeme za příležitost zapojit se do tohoto krásného projektu a šířit lásku tam, kde je to nejvíce potřeba.
