
Když dětství obejme stáří
Naše třída prvňáčků je spolu dohromady teprve čtyři měsíce, ale už tvoří úžasnou partu. Je nás patnáct – deset kluků a pět holčiček, a i když jsme každý jiný, rychle jsme se stali kamarády. Společně si pomáháme, smějeme se, hrajeme si a učíme se, jak být dobrými přáteli. A právě projekt Srdce s láskou darované je perfektní k tomu, abychom jako jedna třída dokázali velké věci. 

Letošní rok jsme se rozhodli udělat radost babičkám a dědečkům v Domově důchodců U Nových lázní v Teplicích. Rozhodli jsme se darovat radost tam, kde ji možná nejvíce postrádají. Paní učitelka nám pomohla s nápadem a za chvíli už začala vznikat hotová díla. Vznikly polštářky s otisky dětských drobných ručiček a otisky prstíků, které se spojily v srdíčka. Každý otisk byl vytvořen s láskou a představou, že v těchto polštářích zůstane navždy kousek jejich dětského nadšení a radosti. Každý otisk byl jiný, každý jedinečný. 

Věděli jsme, že samotný dárek však nestačí. Vždyť nejcennější, co mohou darovat, je čas, který strávíme s těmi, pro které jsme polštářky vyráběli. A tak jsme jedno předvánoční dopoledne zavítali do domova důchodců. Tam nás přivítaly laskavé, ale často i trochu unavené tváře babiček a dědečků, kteří na nás už zvědavě čekali.

Děti si nesměle prohlížely seniory a ti zase sledovali je. Ale po chvíli se stalo něco kouzelného. Děti začaly rozdávat polštářky, objímat babičky a přát krásné Vánoce. Byl to okamžik, který dojal nejen seniory, ale i všechny ostatní. Jedna z babiček si podržela polštářek s otiskem malé ručky na klíně a prsty jemně přejížděla pro látce – jako by hladila tu barevnou dětskou ručičku. S očima plnými slz řekla: „Tohle není jen polštářek, to je kousek vás. Připomnělo mi to, jak jsem kdysi držela ručičky svých dětí a vnoučat.“
Nepřišli jsme ale jen darovat dárečky, připravili jsme si také pro seniory program, který generace dokonale propojil. Děti začaly babičky a dědečky učit jednoduché hry – skládali společně puzzle zvířátek, hráli domino, poznávali barvy, lovili rybičky, dokonce sčítali a odčítali. Vznikly úžasné hlášky jako např. „Babičko, budeme spolu lovit ryby. Nevadí, když to zapomeneš, protože já ti to klidně vysvětlím znovu.“ Radost brzy zaplnila celý prostor a vytvořila atmosféru, která alespoň na chvíli připomínala rodinu. Bylo krásné sledovat, jak drobné dětské ručičky podávají karty domina těm, které nesly váhu celého života. Jak dětský smích otevírá srdce, která už možná dlouho nepoznala tak upřímnou radost. Byla to výměna plná lásky – dětství se na chvíli protáhlo až ke stáří a obě generace se setkaly v místě, kde věk nehraje žádnou roli. „Vy jste tak šikovní,“ chválili nás senioři, ale pravdou je, že my jsme se za to dopoledne také hodně naučili – naslouchat a vnímat, jak důležité je být spolu. 

Když děti odcházely, mnozí senioři si polštářky tiskli k hrudi, jako by v nich opravdu cítili teplo malých dlaní. Děti naopak odcházely s pocitem, že daly víc, než si kdy dokázaly představit. Naučily se, že opravdové štěstí není v tom, co držíme v rukou, ale v tom, co zanecháme v srdci druhého, že láska má nespočet podob – někdy stačí jen natáhnout ruku. 

Tento den pro nás nebyl jen o soutěži nebo dárcích. Byl o tom, že láska a radost se násobí, když je sdílíme. A naše třída, která se teprve učí být spolu, udělala něco, co zůstane navždy – zanechala otisky nejen na polštářcích, ale především v srdcích všech přítomných. 
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