ŠTĚSTÍ ZAPSANÉ V MELODII
V naší třídě 1.A jsme se rozhodli, že bychom chtěli rozdat radost nejen v jeden den, ale každý den v roce. Přemýšleli jsme, jak to udělat, a napadlo nás, že vytvoříme dárek, který bude doprovázet pacienty paní doktorky celý rok. A tak jsme se pustili do práce na kalendáři, který bude plný barev, radosti a naděje. 
Každý z nás dostal na starost jeden měsíc. Přemýšleli jsme, co pro nás každý měsíc znamená a čím se vyznačuje. A tak vznikaly obrázky – zamilovaní sněhuláci, sluncem prozářené sluníčko, barevné listí apod. Všechny naše ilustrace měly jedno společné – srdíčko, které symbolizuje lásku a péči, kterou jsme chtěli do kalendáře vložit. Věděli jsme, že pacienti paní doktorky mohou mít těžké dny a chtěli jsme, aby každý nový měsíc přinesl světlo a naději.
Kalendář jsme doplnili ještě o keramické přívěsky. Každý z nich jsme vyráběli s velkou trpělivostí a nadšením. Vybrali jsme dva tvary, které mají svůj zvláštní význam. Nota, která symbolizuje melodii radosti. Je v ní ukrytá hudba, která dokáže rozjasnit i ty nejsmutnější chvíle. Hudba je totiž jazykem srdce, a tak jsme věřili, že každý, kdo si naši notu pověsí na klíče nebo vezme do ruky, pocítí alespoň na chvíli klid a úsměv.
Druhým symbolem byl čtyřlístek. Pro nás znamená štěstí, naději a víru v dobré věci. Každý čtyřlístek je vzácný a jedinečný, stejně jako člověk. Doufali jsme, že náš čtyřlístek přinese štěstí těm, kteří ho nejvíce potřebují, a ukáže jim, že na ně někdo myslí a přeje jim jen to nejlepší.
Přívěsky jsme tvořili z keramiky a po zaschnutí jsme je natřeli zelenou a zlatou barvou, dali do krásných pytlíčků a na pytlíčky nalepili samolepku „S láskou 1.A“, aby bylo jasné, že i malé dušičky zvládnou velké věci.
Pak nastal ten den. Vydali jsme se k paní doktorce do ordinace, srdce nám bušila a na tvářích jsme měli radostný úsměv. Bylo to pro nás poprvé, kdy jsme šli společně rozdávat dárečky a radost. Děti věděly, že všechno záleží teď jen na nich. Radost byla obrovská, paní doktorka se sestřičkou byly dojaté a překvapené. Když jsme jim předávali pytlíčky s našimi přívěsky, řekli jsme jí, že chceme, aby tyto malé dárky přinášely radost jejím pacientům. Měli jsme dárků plné ruce, ale ještě plnější v tu chvíli bylo naše srdce. Po rozbalení kalendáře nastala diskuse s dětmi, které nadšeně vyprávěly, kdo který obrázek kreslil a proč je tam právě tento obrázek. Náš malý „M“ odvážně dodal: „Doufáme, že náš kalendář bude zdobit ordinaci a přinášet Vám radost.“ K tomu nebylo co dodat a my jen hrdě poslouchali slova chvály. Jejich slova nás zahřála u srdce. Věděli jsme, že to, co jsme vytvořili, není jen kalendář nebo přívěsek, ale něco mnohem většího. Věděli jsme, že jsme vytvořili dárek, který přináší světlo, i když je venku zataženo.
Od toho dne víme, že naše práce nebyla jen o tvoření, ale předávání lásky a radosti. A že naše drobné dárky mohou být světlem ve chvílích, kdy je ho nejvíce potřeba. 
Naše spolupráce s paní doktorkou trvá už několik let a je pro nás nesmírně cenná. Obdivujeme její lidský a laskavý přístup k pacientům. Naopak ona vždy oceňuje naši práci. Díky ní dokázali i ti nejmenší z naší třídy překonat ostych a strach, postavit se sami za svá slova a předat radost přímo od srdce. S její podporou se prvňáčci naučili, že i malá gesta mohou mít velkou sílu. Spolupráce s paní doktorkou nám tak dává nejen možnost tvořit, ale také nás učí, jak být lepšími lidmi. Děkujeme jí za to. 
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