V letošním roce uplyne 80 roků od konce druhé světové války. Osm desetiletí od ukončení konfliktu, který změnil osudy a významně zasáhl milióny lidí celého světa. Zvlášť v kontextu dnešní doby je důležité si toto výročí připomínat a předávat ho prostřednictvím dochovaných svědectví další generaci.
Pamětníci a hrdinové, kteří by nám jistě rádi pověděli spoustu velkých příběhů a podrobností, už tu s námi ale většinou nejsou. O to více si vážíme toho, když zástupce nové generace tyto lidi vyhledává po celém světě a snaží se zaznamenat jejich osudy a vzpomínky. 
Jiří Klůc je historik a spisovatel, který se dlouhodobě zajímá o příběhy přeživších válečných veteránů a dětí holocaustu. O život opravdových hrdinů, těch, bez kterých bychom tu dnes nebyli ani my. Snaží se mapovat pozapomenutou historii, aby ji mohla znát i další generace, a aby se na tuto část našich dějin nikdy nezapomnělo. Napsal několik knih na téma Čechoslováků ve druhé světové válce a nyní se věnuje příběhům válečných veteránů.  
Díky panu Klůcovi vznikl projekt, do kterého se zapojily i děti z naší školní družiny. Cílem bylo popřát poslednímu žijícímu českému stíhacímu pilotovi druhé světové války, panu Antonínu Fajkusovi, ke 101. narozeninám. 
Pan Antonín Fajkus se narodil v prosinci 1923 na jižní Moravě a za války sloužil v americkém letectvu. Jeho 40. stíhací peruti se přezdívalo „Rudí ďáblové“. Nyní žije v pečovatelském domě v americkém Chicagu. Dodnes mluví plynule česky, miluje českou kuchyni a stále mu nechybí smysl pro humor. 
Záměrem pana Klůce bylo sesbírat 101 přání ke 101. narozeninám tohoto stíhacího pilota. Proto jsme neváhali a do projektu se s nadšením zapojily i děti z naší ŠD. 
Ke dni 21. ledna se sešlo neuvěřitelných 923(!) narozeninových přání od lidí ze 7 zemí, od dětí a studentů z 28 škol. 
Jsme nesmírně rádi, že jsme toho mohli být součástí… Děkuji dětem za jejich radost a nadšení, se kterým se projektu zúčastnily. Myslím, že všichni máme za co děkovat.  
Děkuji, děti. Děkujeme, pane Fajkusi.
Natalie Rozmanová, vychovatelka školní družiny




 
Vážený pane Fajkusi,
rádi bychom Vám touto cestou srdečně popřáli k Vašim krásným 101. narozeninám. S dětmi často mluvíme o tom, že opravdoví hrdinové nežijí jen v pohádkách a Vy jste toho živým důkazem. Rádi bychom Vám také poděkovali za to, co jste (nejen) pro naši zemi udělal, za Vaši odvahu a zároveň skromnost. 
Přejeme Vám hodně zdraví, radosti, božího požehnání a ať Vám ta svíčková pořád chutná!
Happy birthday Mr. Fajkus, God bless you …
Přes oceán Vás zdraví
děti ze školní družiny ZŠ Moravské Knínice
a paní vychovatelky Dagmar Staroštíková a Natalie Rozmanová
P.S.: děti připojily i pár vlastních slov…	
