Ptáčci pro radost 
[bookmark: _GoBack]Děti z modré třídy Mateřské školy Husová měly tu možnost navštívit stacionář Domova bez zámku v rámci akce "Srdce z lásky darované". Tato krásná iniciativa měla za cíl přinést radost, vytvořit nezapomenutelné okamžiky a posílit vzájemné propojení mezi dětmi a obyvateli domova, kteří žijí s mentálním postižením.
Malí návštěvníci se na setkání pečlivě připravili a s velkým nadšením si pro klienty domova nachystali pestrý program plný písniček. Na závěr tohoto milého kulturního programu si děti společně s klienty domova zazpívaly několik známých písní, což vytvořilo nádhernou a dojemnou atmosféru plnou vzájemného porozumění a radosti.
Po vystoupení nastal další významný okamžik – děti s nadšením předaly obyvatelům domova drobné dárky, které s láskou vyráběly ve školce. Tyto upomínkové předměty nejen potěšily obdarované, ale také vytvořily most mezi generacemi a ukázaly, jak může být i malý dar projevem velkého srdce.
Celá návštěva se nesla ve velmi milé a srdečné atmosféře, kde se prolínala radost dětí s vděčností a dojetím obyvatel domova. Bylo vidět, jak moc si všichni přítomní tyto společné chvíle užívají a jak důležité jsou takovéto mezilidské kontakty pro obě strany.
Tento den byl pro všechny přítomné nezapomenutelným zážitkem a důkazem toho, že laskavost a radost dokážou překonat jakékoliv rozdíly a přinést do života světlo a teplo.
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