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Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]Srdce pro Dominiku		

Náš třídní projekt Srdce pro Dominiku byl realizován z toho důvodu, že jsme chtěli pomoci našemu spolužákovi a jeho rodině. Jsme ve třetí třídě a naše děti mají krásný vztah.  Jako třída jsme semknutí a vždy držíme při sobě. Náš spolužák Románek zažívá těžké a náročné období, a proto jsme se rozhodli, že jemu a jeho rodině uděláme radost. 

Románkova maminka je onkologickým pacientem, aktuálně čeká na transplantaci srdce a zároveň bojuje s touto zákeřnou nemocí. Mladá rodina je touto situací velmi zatížena, jak po psychické stránce, tak i po finanční. Tatínek má aktuálně tři zaměstnání, aby dokázal zabezpečit rodinu. Proto jsme se rozhodli, že se jim alespoň trochu pokusíme ulevit s finanční starostí. V rámci naší školy jsme uspořádali sbírku, do které přispěli zaměstnanci a přátelé školy. Celkem se vybrala částka 9 600,- Kč.
 A samozřejmě, protože jsme lišky podšité, vymysleli jsme s dětmi, že maminku řádně překvapíme. Ve spolupráci s tatínkem jsme maminku vylákali do školy pod záminkou jednání. Dominika přišla s obavou, že se jedná o nevhodné chování Románka. Při příchodu do naší třídy ji čekalo překvapení. Program nám zajistili žáci z 5.A, kteří nám krásně zahráli a zazpívali. Mamince jsme předali Srdce s láskou darované a popřáli jí mnoho zdraví! Společně jsme strávili příjemné chvíle v naší třídě. Maminka byla velmi dojatá a náš záměr byl splněn. Dominice jsme udělali radost, což pro nás bylo prioritní.

V příloze Vám zasíláme dokumentaci z tohoto nádherného dne, plného emocí a lásky. Zasíláme také vyjádření maminky Dominiky, aby Vás pohladilo po duši, stejně, jako nás.

S pozdravem a přáním všeho dobrého,


třídní učitelka, asistentka pedagoga a naše děti z 3.A
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