Od srdce
Srdce většinou chápeme jako symbol lásky či náklonnosti.  Je rovněž spojováno s city, duší, odvahou a myšlením. Tvoří tedy dokonalé ohnisko všeho, s čím jako lidé zápolíme. Od srdce však také vede cesta lidskosti, která je příznačná touhou pomáhat, pečovat, přinášet radost a dobro.
Když byla děvčata z klubu Světýlka postavena před výzvu někoho obdarovat, někomu poděkovat, nebo někoho potěšit a vyjádřit mu svůj respekt, zvolila si zaměstnance Hospice Sv. Lukáše v Ostravě – Výškovicích, který spravuje Charita Ostrava. Zde totiž mohla, při pravidelných hudebních představeních pro klienty hospice vidět usměvavé pracovníky, kteří se starají o lidi, kteří se blíží ke konci své životní cesty, a přesto jim umožňují trávit svůj zbývající čas v laskavém a důstojném prostředí. 
[bookmark: _GoBack]„Světýlka“, umělecký klub, který se zabývá přípravou hudebních programů a výrobou dárečků, si dal za cíl přinášet radost. Ať už jde o kuchařky školní jídelny, paní uklízečky a další zaměstnance školy, nebo seniory z blízkých domovů. Podněcovat dobrý pocit z rozdávání a sdílení radosti je krásný cíl pro nás učitelky i děti, které se do klubu zapojily. 
V prosinci jsme měli v Hospici Sv. Lukáše dohodnutý vánoční hudební program pro klienty zařízení, a tudíž se nám podařilo zároveň i poděkovat přítomným zaměstnancům. Pro ně jsme si připravili speciální dárek, autorskou děkovnou báseň Od srdce. Na tomto dárku se různými způsoby podíleli všichni členové klubu. Nejdříve přišlo rozhodnutí, komu bychom rádi poděkovali, kdy a za jakých okolností. Následovala myšlenka básně, kterou lze snadno zakomponovat do hudebního programu. Poté se projevila „básnická střeva“ a vytvořila čtyři sloky textu, vyjadřujícího obdiv a úctu vůči nenahraditelné péči pracovníků hospice. Abychom mohli náš dar náležitě předat, rozhodli jsme se také pro výtvarné zpracování. Jedno z děvčat namalovalo krásný podklad srdce z růžových květů, který jsme použili coby pozadí pro text básně. Vložili jsme jej do rámu, který naše poděkování dlouho uchová a bude jej možné kdekoli vystavit. V těžké chvíli si pak může kdokoli ze zaměstnanců připomenout, jak hodnotná je práce, kterou neúnavným úsilím odvádí. 
Během představení děvčata báseň Od srdce zarecitovala a následně, formou obrazu předala. Udělala radost, upřímně poděkovala, někoho dojala a v srdci si odnesla hřejivý pocit.
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