Srdce pro radost 
Jak dětem přiblížit slovo láska a úcta k druhému člověku? 
Jako pedagogové věříme, že vzdělání dětí by nemělo zahrnovat jen získání znalostí, ale také rozvoj hodnot jako jsou láska, emoce a empatie. Projekt ,,Srdce s láskou darované‘‘ mě oslovil svou myšlenkou šíření laskavosti a radosti. Viděla jsem v něm příležitost, jak dětem ukázat, že i malé gesto může mít velký význam. Srdce je místem, kde se rodí naše city. Jeho rytmus je jako melodie, která nás provází celým životem. Učí nás všímat si druhých a sdílet s nimi radost. Srdce není jen náš motor života, ale skrývá v sobě mnohem více. 
S dětmi jsme se věnovali tématu ,,Hrdinové z pohádek‘‘, kde jsme si povídali o tom, co dělá hrdinu skutečným hrdinou. Abychom toto téma propojili s reálným světem, a ukázali jsme dětem, že hrdinové nežijí jen v pohádkách, ale i mezi námi a pomáhají každý den, rozhodli jsme se celá školka zapojit do projektu ,,Srdce s láskou darované“. Dětí jsme se ptaly, komu a proč by chtěly srdce darovat. Napadaly je různé odpovědi, komu by srdce darovaly. Společně jsme se rozhodli, že můžeme přinést radost, lásku a úsměv do života všem lidem. Děti si vyrobily srdce z keramiky ozdobené skleněnými korálky. Srdíčka tak představují spojení pevnosti a křehkosti. Keramika symbolizuje pevnost, zatímco sklo odráží křehkost a jemnost. 
Nezapomněli jsme ani na skutečné hrdiny, kteří každý den pomáhají druhým – hasiče. Darováním srdíčka jsem jim chtěli poděkovat za jejich odvahu, obětavost a neúnavnou práci. Den šíření radosti a lásky byl plný krásných okamžiků a radosti, kterou jsme mohli rozdávat i prožívat. 
