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           Vytváření papírových srdíček a navlékání korálků na provázek je nejen zábavné, ale také rozvíjí jemnou motoriku a kreativitu. Děti ze třídy Motýlků si nejprve vyrobily srdíčka z papíru. Mohly použít různé barvy a vzory, aby jejich srdíčka byla co nejpestřejší. 
       Poté, co byla srdíčka hotová, děti ze třídy Motýlků začaly navlékat korálky na provázek. Tento krok vyžaduje trpělivost a přesnost, protože korálky jsou malé a provázek tenký. Děti si mohly vybrat různé barvy a tvary korálků, což jim umožnilo vytvořit unikátní a osobité šperky. Navlékání korálků je skvělý způsob, jak děti mohou procvičovat koordinaci rukou a očí.
     Když byly korálky navlečené, děti  si své výtvory mezi sebou předávaly. Tento krok podporuje sociální interakci a sdílení. Děti měly možnost obdivovat práci svých kamarádů a ocenit jejich kreativitu. Předávání srdíček a korálků také posiluje pocit komunity a přátelství mezi dětmi.
      Celá aktivita je nejen zábavná, ale také edukativní. Děti ze třídy Motýlků se učí spolupracovat, sdílet a být kreativní. Navíc si rozvíjejí jemnou motoriku a koordinaci. Takové aktivity jsou skvělým způsobem, jak děti mohou trávit čas a zároveň se učit nové dovednosti. 
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