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SRDCE pro koně v Jízdárně Mešnice v Krásném Poli, kterou jsme navštívili počátkem listopadu v rámci našeho celoročního turistického projektu. Děti koně milují a výlet za koňmi si dlouho přály. Byl to krásný výlet autobusem, tramvají a samozřejmě trocha turistiky nesměla chybět.
 Hodná paní ošetřovatelka nás provedla stájemi i výběhy. Děti se koníků nemohly nabažit. Pozorovaly je, obdivovaly i hladily. 
Bylo nám smutno, když jsme se dozvěděli, že voda v době povodně zaplavila i tuto jízdárnu. Společně jsme dali hlavy dohromady a zrodil se nápad. 
 Po návratu z výletu jsme v MŠ uspořádaly malou výstavku koníků – hraček, které děti měly doma. Koně děti kreslily i vystřihovaly. Vyrobily dokonce velikou koňskou podkovu pro štěstí. 
Nakonec také koně vymodelovaly z keramické hlíny. Po naglazování a vypálení jsme koníky pečlivě zabalili, aby nám tyto krásné výrobky   maminky ze spolku Korálek na Vánočním jarmarku prodaly. Povedlo se. Mnozí rodiče si výrobky zakoupili a ještě do pokladničky přidali něco navíc.
 Za utržené peníze jsme koupili v místním zemědělském družstvu veliký balík sena pro koně k Vánocům. Osobně jsme s dětmi domluvily naložení sena zemědělskou technikou a převoz sena do Jízdárny. Hodný pan Marek nám seno i obrazy odvezl do Krásného Pole do Mešnice.
Během prosince děti malovaly koně akrylovými barvami na malířská plátna. Vznikla krásná umělecká díla. Tyto obrazy jsme poslaly spolu se senem do Jízdárny, jako dárek pro ošetřovatele koní.
  Naše velké přání nakonec?  Ať koníkům chutná naše seno. Ať naše obrazy s koníky a srdíčky dělají radost.  Ať už nepřijdeš ke koním velká voda, abychom se na jaře mohli do Jízdárny vrátit. A hlavně máme slíbenou jízdu na koních.






DĚKUJEME Vám.
