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Naše mateřská škola se opět v letošním roce s dětmi zapojila do celostátní soutěže „Srdce s láskou darované“, a to s projektem pod názvem „Srdíčka pro tančírnu BALAHALA“. 
Ze třídy SLUNÍČEK přiložilo ruku k dílu 26 dětí a začaly jsme společně tvořit. Děti vyrobily pro tančírnu velké srdce, papírová přáníčka a malá mýdla ve tvaru srdíček. Všechny děti si procvičily kreslením, stříháním, lepením, výrobou mýdel a balením dárečků jemnou motoriku a také si uvědomily, že můžou svým dárkem udělat radost druhému.

Všechny dárky jsme předaly v Balahale 6.3.2025 ředitelce Střediska Schrödingerova institutu paní Gabriele Doušové a Anně Pelcové Doušové, s poděkováním za letitou spolupráci, za účast v projektu „Inkluzivní aktivity“, za možnost pořádání besídek v jejich krásných prostorech a nabízených divadelních představení. 
Všichni, kteří tančírnu Balahala navštíví, mohou dostat námi vyrobený malý dáreček a srdíčko. Za odměnu dostaly děti dárky od vedení Schrödingerova institutu a velkým překvapením pro děti byl kocour Erwín (maskot SI). 

A co že je ta záhadná tančírna Balahala? Je to moc hezké místo v Rumburku, které nabízí taneční a sportovní aktivity pro děti a dospělé, koncerty, vernisáže, přednášky, promítání a školení. V tančírně si však můžete posedět s knížkou u dobré kávy a něčeho na zub, zahrát deskové hry nebo si užít zábavu s dětmi v hracím koutku. Moc doporučujeme všem toto místo navštívit.
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