Hasiči – Hrdinové dnešní doby

Návštěva u Hasičů: Učíme se a Děkujeme! Cílem návštěvy naší třídy z MŠ Zahrádka Říčany (třída Jablíček) bylo seznámit děti s prací hasičů a ukázat jim, jak důležitou roli hrají v naší společnosti. 
Děti si měly možnost prohlédnout si hasičské vozy, seznámit se s hasičskou výstrojí a dozvědět se, jak se hasiči připravují na zásahy. 
Po celou dobu exkurze se zkušení hasiči dětem věnovali a poutavě vyprávěli o své práci a odpovídali na jejich zvídavé otázky. Kromě vzdělávacího programu měla návštěva i symbolický rozměr – vyjádření vděčnosti. Děti pro hasiče připravily malé překvapení v podobě vlastnoručně upečeného srdíčka, kterým chtěly poděkovat za jejich obětavou práci a nasazení při ochraně nejen našeho města. Návštěva byla pro děti velkým zážitkem a posílila jejich povědomí o důležitosti hasičského povolání.
V době návštěvy jsme jeden opravdový výjezd hasičů zažily. Proto jsme počkaly až odjedou velká auta a předání učinily aspoň se zbytkem hasičů, kteří byli moc rádi za milé dobroty a upomínkový předměty. 




