
Zvonečky štěstí

Už tři roky k Vám jezdíme                                                                                                                                                        a úsměvy na rtech kouzlíme.
Celý rok na Vás myslíme,                                                                                                                                                                                        až se zase uvidíme.
Soutěž Srdce s láskou darované                                                                                                                                               nás k sobě přivedla                                                                                                                                                                         a dílka se moc povedla.
Kouzelné zvonečky praví,                                                                                                                                                 hodně štěstí a zdraví.

žáci 9. B, 
paní učitelka a paní asistentka  
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