Srdce plné vzpomínek
České děti na Lefkadě společně se studentkami pedagogické fakulty v Hradci Králové, Dominikou Žákovou a Elenou Faltusovou, vytvořily toto jedinečné srdce s duší minulosti. Na výrobu využily staré, vyřazené knihy z krajanské knihovny České asociace a dopřály jim tak další život. Listy ze starých knih nesou otisk času a příběhů, právě o nich si s dětmi při výrobě povídaly a emoce ze stránek pak společně promítly do závěrečného díla. Knihy znovu ožily, byť v jiné podobě. Vyřazené knihy patřily povětšinou starším krajanům, kteří se kdysi do Řecka přestěhovali. Dopravit knihy do Řecka nebylo vůbec jednoduché. Po letech je pak věnovali do krajanské knihovny České asociace. Co ale s knihami, jež už nikdo nebude číst? S knihami, které si už nikdo nechce půjčit? Vyhodit? Na to nemáme srdce, a tak jsme z nich jedno vytvořili!
Pro starší krajany, babičky a dědečky, to je dárek plný vzpomínek. Může v nich vyvolat pocit hřejivého návratu do minulosti, do dnů, kdy si podobné stránky četli za světla lampy. 
Naše srdce je důkaz toho, že i věci, které zdánlivě dosloužily, mohou najít nové využití – stejně jako vzpomínky, které v sobě nosíme.
Pedagogické vedení: Dominika Žáková, Elena Faltusová (studentky pedagogické fakulty v Hradci Králové, obor Transkulturní komunikace)
Děti: Adam (14 let), Jakub (8 let), Martin (4 roky), Damiánek (2 roky)
