Vem si hračku, daruj kačku

Na začátku i na konci našeho příběhu stojí děti...
Jednoho dne se ke mně dostal příběh jedné nádherné malé holčičky z vedlejší třídy naší MŠ. Tato úžasná malá bytůstka neměla to štěstí, aby se narodila zcela zdravá a jak už to v našem státě chodí, nedostává se jí takové podpory, aby měla možnost se co nejlépe vyvíjet a aby měla šanci přiblížit se k možnosti stát se plnohodnotným partnerem svých vrstevníků...
A tu se objevila ta otázka... „Můžeme jí nějak pomoci?“
A odpověď hned vzápětí zněla: "MUSÍME!" :)
S dětmi jsme přemýšleli, jak bychom dívence mohli všichni společně pomoci. Rozvíjeli jsme tak u dětí již v raném věku schopnost empatie, lidskosti a porozumění pro potřeby a zájmy druhých.
Napadlo nás, že bychom mohli společně vyrobit nějaké drobnosti, které bychom potom darovali lidem a ti by naší kamarádce přispěli do sbírkové pokladničky...
Založily jsme s kolegyňkou spolek „Pomáháme s dětmi z.s.“ díky němuž se mohla uskutečnit. 


Předměty, které děti ze srdce vyráběly pro sbírkový prodej, jsme vzali na velikonoční trhy a pokladnička se začala plnit. Všechny penízky do poslední koruny jsme poté vložili na rehabilitační účet naší kamarádky...

Jelikož takových dětí, jež potřebují pomoc je v naší školce více, můžeme tento rok pomoci Medušce z vedlejší třídy. Děti se s holčičkou dobře znají, potkávají se na školkových akcích a venku na zahradě. Jelikož jsou to děti velice citlivé a vnímavé, hned začaly s radostí vytvářet srdíčka do kterých se dá čajová svíčka a která budeme moci vzít na sbírku. Dobře vědí, že je potřeba si vzájemně pomáhat. Srdíčka děti vyrobily ze sádry a následně je pomalovaly akrylovými barvami. 
Chtěli jsme společně jedno symbolické srdíčko Medušce předat, ale jelikož byla v lázních, poslali jsme jí srdíčko s pozdravem alespoň virtuálně.

To největší překvapení ale zatím čeká nás všechny. Kolik penízků pro Medušku do pokladničky nasbíráme se dozvíme až v červnu. Už teď jsme všichni plni napětí a očekávání. Věříme, že se vše povede a v červnu budeme moct předat Medušce všechny penízky, které jí pomohou dále rehabilitovat a žít život v co nejvyšší možné míře plnohodnotný.

Jedno ale víme jistě. V našich školkových dětech jsme zasadili semínko s názvem „lidskost a empatie“. Věříme, že budou své pomyslné semínko opečovávat a dále zalévat i v dalších letech, jelikož v dnešní době je to jedna z nejcennějších vlastností, které člověk může mít...
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