Mozaikové srdce pro nás
Možná se vám to bude zdát divné, možná sobecké a samolibé. Možná se vám zdá, že popíráme hlavní myšlenku tak skvělého projektu, jako je Srdce s láskou darované…
Opak je pravdou.  Do tohoto projektu se nezapojujeme poprvé, a tak dobře víme, že srdce od srdce nevznikne bez kolektivní spolupráce a otevřené komunikace. Tak jako vždy zaznělo mnoho nápadů, jak srdce vytvořit a komu srdce darovat – maminkám, vedoucí spolku seniorů, dobrovolným hasičům, paní ředitelce, panu školníkovi, správci historického mlýna, přírodě, vodě… 
Jsme družinový kolektiv, ve kterém se setkávají děti z 1. – 5. tříd. V dnešní uspěchané době plné digitálních technologií se i u dětí stále více ztrácí zájem o druhé a narůstá agresivita. Při   aktivitách, kdy jsme si ve střídajících se dvojicích spolu povídali, abychom se vzájemně lépe poznali, bylo až neuvěřitelné, kolik se mimo krásných zážitků objevilo problémů a těžkostí, o kterých druzí neměli ani tušení. Tomu se rozvádí rodiče, ten nechce být ve střídavé rodinné péči, ten má nemocné oba rodiče, tomu nejde učení, ten k nám přijel z Ukrajiny a je mu smutno, ten půjde na operaci kolene, ten nemá doma ani kousek vlastního prostoru …  A tak se nedivte, že jsme Srdce s láskou darované darovali do naší družiny právě těmto dětem s přáním, aby všechny zažily hodně lásky, smíchu, něhy a přátelství. 
Stejně jako je různorodý kolektiv dětí v družině, je i naše mozaikové srdce vytvořené z mnoha dílků, různých střípků, které do sebe navzájem zapadají a drží při sobě.

