Srdce kuchařkám
Naše srdce jsme se rozhodly darovat kuchařkám. Každý zná tradici, kdy se na konci školního roku přináší kytička nebo malý dárek paní učitelce. Někdo nezapomene ani na paní vychovatelku, ale jen málokdo si vzpomene na další zaměstnance školy, bez nichž by vše nefungovalo tak, jak má.
Naše kuchařky si však zaslouží zvláštní poděkování. Nejenže skvěle vaří, ale každý oběd nám vydávají s úsměvem.
Díky nim panuje v jídelně příjemná atmosféra a děti odcházejí spokojené a s plnými bříšky. Některé děti si s kuchařkami po jídle dokonce rády povídají. A věřte nebo ne – přestože jsme velká sídlištní škola, paní kuchařka, která vydává hlavní jídlo, zná děti jménem a ví, co komu chutná.
Blížil se vánoční čas a my jsme se pustily do tvorby srdíčkového adventního kalendáře. Holky si rozdělily úkoly a daly se do práce. Během hodiny vzniklo velké srdce se vzkazy na každý prosincový den až do Štědrého dne. Škoda, že do Vánoc je to pouze 24 dní, určitě by vymyslely další příjemné vzkazy. 
Samotné předání se neobešlo bez překvapení, radosti a úsměvů. Byla to pro nás krásná zkušenost a věříme, že jsme kuchařkám udělaly radost.
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