Rádi bychom Vás informovali o projektu Srdce s láskou darované (Srdce s láskou darované), do kterého se naše MŠ Kamarád, HK zapojila. Akce má podpořit tradiční lidské hodnoty, jako jsou láska, přátelství, rodina a vzájemná úcta. Podpora mezigeneračního dialogu, radost z vlastnoručně vytvořených výrobků i z darování, sdílení radosti v kolektivu. Srdce jsme se rozhodli darovat SeneCura SeniorCentrum HK (Domov pro seniory a osoby s demencí i Alzheimerovou chorobou), ovšem srdce dostali zaměstnanci za svoji péči a lásku, kterou poskytují svým klientům.
 Michaela Slezáková (učitelka MŠ Kamarád, HK)

Zpráva ze SeneCury
Spolupráce s našimi školkami nás velmi těší a baví. Tentokrát svoji návštěvu věnovaly děti z MŠ Kamarád zaměstnancům SeniorCentra Hradec Králové jako poděkování za práci, kterou vykonávají. Velké srdce převzal od dětí pan ředitel Martin Trávníček. Malá srdíčka rozdaly děti ostatním zaměstnancům osobně. Poděkování patřilo opravdu všem – celému vedení domova, pečovatelkám, zdravotním sestrám, sociálním i aktivizačním pracovnicím, kuchařům i uklízečkám, pradlenkám i pracovníkům údržby. Velmi si toho vážíme…
Paní učitelky i děti však nezapomněly ani na naše klienty a připravily si pro ně malé vystoupení a zazpívaly jim několik písniček a říkanek.

