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Mateřská škola je místem, kde děti objevují svět, rozvíjejí svoji představivost a učí se novým dovednostem. K těmto zážitkům přispívá již čtvrtým rokem i čtecí babička Sonička, která v rámci programu Přečti přichází dětem číst (vyprávět) pohádky a příběhy během odpočinku. Tento projekt není jen o čtení, ale především o budování mezigeneračních vztahů a vytváření nezapomenutelných vzpomínek.
Čtecí babička Sonička je laskavá a energická dáma, která se rozhodla věnovat svůj čas dětem. Každou středu po obědě přichází k nám do školky a vypráví dětem pohádky. 
Děti ji vítají s nadšením a netrpělivě čekají, s jakou pohádkou tentokrát přijde. Její klidný a přívětivý hlas dokáže děti přenést do světa fantazie, kde ožívají princové, víly, zvířátka a další nadpřirozené bytosti.
Babička Sonička nepřináší dětem jen knihy a příběhy, ale také pocit bezpečí, pohody a radosti. Děti ji mají velmi rády a často jí vyprávějí své vlastní zážitky.
Přečti je projektem obecně prospěšné společnosti Mezi námi a šíří myšlenku mezigeneračního setkávání. Senioři se stávají pohádkovými čtecími babičkami a dědečky a dochází každý týden do mateřských školek. 
Pravidelné čtení má na děti obrovský vliv. Pomáhá rozvíjet jejich slovní zásobu, zlepšuje schopnost soustředit se a podporuje jejich představivost. Díky příběhům, které babička Sonička vypráví, se děti učí rozlišovat dobro a zlo, chápat pocity druhých a rozvíjet empatii. Čtení (vyprávění) během odpočinku zároveň přispívá ke klidu a pohodě.
Projekt Srdce s láskou darované a program Přečti je krásným příkladem, jak nejen spojit dva prospěšné projekty, ale také propojit generace a přinést dětem i seniorům radost a obohacení. Návštěvy naší babičky Soničky ve školce jsou důkazem, že láska ke knihám, čtení a pohádkám může být dar, který inspiruje a spojuje. Děti se také učí, jak důležité je vážit si starších, poslouchat jejich příběhy a vnímat jejich životní moudrost.

BABIČKA SONIČKA

Babičko Soničko,
jsi naše srdíčko.

U Berušek po obědě,
vítáme tě z lehátka,
„Jaká dnes asi bude pohádka?“

Každou středu těšíme se zas,
až uslyšíme tvůj kouzelný hlas.

Pohádky znáš líp než knížka,
nejenom tu od Koblížka.

Přeneseš nás do pohádek,
navodíš nám klidný spánek.

Babičko Soničko, děkujeme,
že si s tebou pohádky vždy užijeme.







