Srdce radosti a naděje
Srdce pro babičky a dědečky v Léčebně dlouhodobě nemocných
Naše „Srdce s láskou darované“ mělo tentokrát podobu vánočních perníkových přání ve tvaru srdíček, vánočních hvězdiček nebo rybiček pro štěstí. Přání byla určena klientům v Léčebně pro dlouhodobě nemocné v Klokočově a v Bílovci. 
Jsme žáci deváté třídy a tímto projektem se vlastně loučíme s naším působením na základní škole, kde jsme se snažili zapojovat do různých dobročinných akcí nebo projektů, které by mohly přinést lidem v našem okolí radost. S pocitem radosti a štěstí máme spojené i období Vánoc, které většina z nás tráví se svými blízkými. Naše projekty byly v posledních třech letech zaměřeny také na setkání s lidmi, kteří z různých důvodů nemohou toto nádherné vánoční období prožít doma se svou rodinou. Když jsme byli v 7. třídě, navštívili jsme na Vánoce Dům s pečovatelskou službou v našem městě, kam jsme přinesli perníčky a zazpívali tamním seniorům koledy, bylo to velmi hezké setkání. Následující rok jsme se rozhodli obdarovat klienty nemocnic s léčebnou dlouhodobě nemocných ve dvou okolních městech. Opět jsme napekli a nazdobili perníčky, které jsme společně s drobnými dárky předali nemocniční kaplance, která je poté odevzdala nemocným. Po velmi milých ohlasech pacientů i nemocničního personálu jsme tento rok darovali perníčky opět na stejná místa. Tentokrát jsme mohli naše perníčky a přání předat společně s paní kaplankou. Do léčeben se vypravili spolužáci, kteří přemýšlejí o tom, že by rádi v budoucnu pracovali v oblasti sociálních služeb nebo zdravotnictví. Společně jsme babičkám a dědečkům zahráli a zazpívali koledy. Bylo hezké potěšit ty, kteří byli smutní z toho, že na Vánoce nebudou doma se svými blízkými, a mnohým z nich jsme vykouzlili úsměv na tváři. Občas pacienti zpívali společně s námi nebo si s námi popovídali. Paní kaplanka nám po našem odchodu vzkázala, že někteří z pacientů na nás stále s radostí vzpomínají, což nás velmi potěšilo a utvrdilo v tom, že takové skutky opravdu mají smysl!
Naše Srdce s láskou darované jsme nazvali „Srdce radosti a naděje“, protože doufáme, že přineslo našemu okolí alespoň trochu radosti, pro nás práce na projektu radostí byla. Naději si neseme v tom, že naši mladší sourozenci, kamarádi a spolužáci budou v projektech pokračovat a dále rozdávat radost, štěstí a lásku.
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