EGÉRIE –POMÁHÁME SPOLEČNĚ
Egérie – Královna Kadaňska

Hluboko ve vlnách šumící Ohře se skrývá křišťálový hrad víly Egérie, která bdí nad obyvateli kadaňska  a rozdává pomoc i naději. ,,Naději, která je vírou pro každého, kdo potřebuje pomoc.“ Stejnou naději a pomoc rozdává i spolek Egérie, který letos oslaví 16. let od svého založení. Egérie pomáhá a rozdává naději handicapovaným i talentovaným dětem a dospělým. Poskytuje pomoc nejen finanční, ale také duševní či informační. Pomocnou ruku může podat kdokoliv, kdo má srdce na pravém místě. Vy nevíte jak? Můžete upéct nějakou dobrotu a donést do stánku Egérie, který stojí, vždy na velkých akcích města, na náměstí a září úsměvy a dobrou náladou. Tři víly, které Egérii založily, si zaslouží obrovské díky za jejich pomoc všem, kteří ji potřebovali. Každý kdo si zakoupí, vyrobí, upeče do stánku Egérie, podpoří někoho, kdo pomoc potřebuje.
My jsme nemohli zůstat pozadu. Společně jsme si povídali o vodní víle, její pomoci a rozhodli jsme se konat jako víla Egérie. Do pomoci se zapojit a poděkovat těm, kteří už pomáhají ostatním.
Děti upekly bábovku a muffiny na prodej do stánku Egérie, který byl u příležitosti adventních trhů a masopustu. Upečené dobroty donesly a věnovaly na prodej ke všem ostatním upečeným dobrotám, které napekli ti, kdo chtějí pomáhat. Výtěžek putoval malému bojovníkovi Tobiasovi, který má velmi vzácné onemocnění (pouze 3děti v ČR). 
Děkujeme víly z Egerie za vaši pomoc, která nekončí a stále pomáhá. Pro vás jsme vytvořili obraz ,,Vás“ – kouzelných víl a každá rybička na vodních šatech je za každý rok vaši pomoci. Věříme, že i nadále budete pomáhat všem, kteří pomoc potřebují. My budeme stát v pozadí a přidáme ruku k dílu, upečeme, vyrobíme, aby vaše pomoc tu byla stále s námi. Společně když pomáháme, více toho dokážeme. 


