ANDĚL PRO RADOST


V době předvánoční, ale i mimo ní, rádi děláme radost ostatním. Protože rozzářit někoho, je jako rozsvítit tu nejzářivější svíci.
Letošní čas jsme strávili s babičkami a dědečky z Pečovatelského domu v Kadani a také s klienty oddělení následné komplexní péče (LDN) v nemocnici v Kadani. Zazpívat, zatančit a strávit společný čas bylo pro všechny nezapomenutelné. 
Před samotnou návštěvou jsme si s dětmi povídali a diskutovali o tom, jaké to je být v nemocnici, jak někomu můžeme udělat radost a čím bychom udělali radost ostatním. Společně jsme vyrobili 85 andělů, připravili jsme si vystoupení a vydali jsme se společně navštívit babičky a dědečky a vykouzlit jim úsměvy na tvářích. Zazpívali jsme, zatančili, společně si povídali, ozdobili stromeček, zkrátka jsme si užívali společně strávený čas. Na závěr jsme všem předali andělíčky pro štěstí a pro ochranu, abychom se i příští rok společně zase všichni setkali. Na další návštěvu a především potěšit babičky a dědečky se chystáme také na jaře. Děti a myslím si, že i babičky a dědečkové si návštěvu užili a všichni jsme odcházeli s úsměvem a hřejivým pocitem, že se brzy společně opět setkáme.

