           "Srdce s láskou darované" - Toto nádherné gesto! 
       Děti z mateřské školy Borovany ze třídy Rybiček opravdu ukázaly, jakým způsobem lze vyjádřit vděčnost a uznání. V rámci tematického plánu proběhla diskuse o vesmíru a naší planetě. A tím se v naší třídě zrodila krásná myšlenka darovat srdíčka naší Zemi. Tento dar měl vyjádřit lásku a péči ke všem aspektům života na naší Zemi. Každý, od lidí až po zvířata a rostliny, si zaslouží naši pozornost a ochranu. V dnešní době je důležité chránit životní prostředí, abychom zajistili zdravou budoucnost pro další generace. Podle nás je důležité začít malými kroky jako je recyklace, snížení spotřeby plastů nebo podpora místních ekologických iniciativ. Toto totiž zvládne každý z nás, pokud má zájem podpořit naši planetu.  Pečujme o naši planetu s láskou a respektem, abychom zajistili, že i nadále zůstane domovem pro všechny živé bytosti. Tím, že budeme šířit lásku a péči, můžeme vytvořit lepší a udržitelnější svět pro všechny.
      Tvorba dekorativních srdíček pomocí tavné pistole a alobalu je skvělý kreativní projekt, který podporuje dětskou fantazii a jemnou motoriku. Proces tvorby těchto srdíček začínal výřezem ze silného kartonu, který tvoří základ. Následně se pomocí tavné pistole vytvořily jemné ornamenty, které dodaly každému srdíčku jedinečný a osobitý nádech. Jakmile lepidlo ztuhne, celé srdíčko se opatrně zabalí do alobalu. Alobal se pak jemně přitlačí kolem ornamentů, aby se vytvořil reliéfní efekt. Děti mohou následně vzít barevné fixy a vybarvit srdíčka podle své vlastní představy. Každé dítě mělo možnost vyjádřit, komu by chtělo své srdce věnovat. A kam chtěly děti srdíčka darovat?

Na světě existuje mnoho míst, která si zaslouží naši úctu a vděčnost za svou roli v podpoře druhých. Tato místa často slouží jako útočiště pro ty, kteří potřebují pomoc, ať už se jedná o nemocnice, útulky nebo komunitní centra. Zaměstnanci a dobrovolníci zde pracují s nesmírným nasazením a obětavostí, často za obtížných podmínek, aby přinášeli naději a radost do životů ostatních. Jejich úsilí nám připomíná, jak důležité je podporovat a oceňovat ty, kteří neúnavně pracují pro blaho druhých a jak velký vliv může mít soucit a solidarita na naši společnost.
        Místa, kterých si vážíme za jejich pomoc druhým, za pracovní nasazení a obětavost, jsou skutečnými pilíři našich komunit. Tato místa nám dávají naději a radost ze života, neboť jsou ztělesněním lidské solidarity a vzájemného porozumění. Ať už jde o nemocnice, školy, nebo místní charitativní organizace, jejich vliv na naše životy je neocenitelný. Díky jejich úsilí se lidé cítí podpořeni, slyšeni a zahrnuti do společnosti, což přispívá k celkové harmonii a prosperitě. Tato místa dokazují, že i v náročných časech může lidská laskavost a obětavost přinést světlo a inspiraci pro lepší budoucnost.
A tak několik srdíček bylo odesláno poštou a některá srdíčka se předali osobně. 
Srdce pro:

· Neonatologické oddělení nemocnice České Budějovice – jako poděkování za velmi náročnou péči o novorozence, zejména o ty, kteří potřebují zvláštní lékařskou pozornost ihned po narození. Tato oddělení se zaměřují na péči o předčasně narozené děti, novorozence s nízkou porodní hmotností nebo s vrozenými vadami a jiné komplikace, které mohou nastat během nebo po porodu. Neonatologický tým obvykle zahrnuje lékaře, sestry, nutriční specialisty a další zdravotnický personál. Jejich úkolem je spolupráce na zajištění toho, aby se novorozenci dostalo nejlepší možné péče. Díky moderním technologiím a specializovaným přístupům se dnes daří zachraňovat a zlepšovat kvalitu života mnoha dětí, které by v minulosti neměly šanci na přežití.
· Nemocnice Motol – onkologické oddělení, Nadace Dobrý Anděl, Proton Therapy Center - darování právě do těchto třech míst je pro nás velmi důležité, protože podpora výzkumu a léčby nemocí, které postihujP děti, může skutečně změnit jejich životy. V dnešní době se bohužel stále častěji setkáváme s tím, že děti trpí vážnými zdravotními problémy již v ranném věku. Finanční příspěvky směřované na podporu lékařského výzkumu, vývoje nových léčebných metod a zlepšení péče o nemocné děti mohou pomoci nejen vylepšit kvalitu jejich života, ale také přinést naději rodinám, které se s touto situací potýkají. 

· Pro azylový dům Filia – tímto gestem děkujeme za jejich pomoc a podporu, útočiště pro jednotlivce a rodiny, které se ocitly v obtížné životní situaci. Tento azylový dům nabízí nejen bezpečné ubytování, ale také různé sociální služby, jež pomáhají obyvatelům znovu najít stabilitu a začít nový život. Zaměřuje se na poskytování poradenství, psychologické pomoci a také na asistenci při hledání zaměstnání a integraci do společnosti. Dům Filia se snaží vytvářet přátelské a podpůrné prostředí, které respektuje důstojnost každého jednotlivce a podporuje jejich osobní růst. Tímto způsobem přispívá k tomu, aby lidé v krizových situacích mohli překonat překážky a vytvořit si lepší budoucnost pro sebe a své rodiny.
· Pro místa, kde je dnes válka - v dnešním světě, kde konflikty a nepokoje zasahují do životů mnoha lidí, je důležité ukázat, že nám na nich záleží. Symbolické gesto, jako je darování srdíčka, může přinést útěchu a naději těm, kteří čelí těžkostem a strachu. Je to připomínka, že nejsou sami a že existuje svět plný lidí, kteří si přejí mír a bezpečí pro všechny. 
· Ekocentrum Vydra Třeboň – se zaměřuje na záchranu a rehabilitaci zraněných nebo osiřelých zvířat, poskytuje jim potřebnou péči a, pokud je to možné, vrací je zpět do volné přírody. 
· Nazaret Borovany – darováním srdíčka děkujeme této organizaci za jejich skvěle odvedenou práci, která se zaměřuje na poskytování podpory a příležitostí lidem s různými druhy postižení, aby mohli žít plnohodnotný život. Prostřednictvím chráněných dílen mají účastníci možnost pracovat v prostředí, které je přizpůsobeno jejich potřebám, a rozvíjet své dovednosti. 
· Ledax -  darování srdíčka pro Ledax představuje krásný způsob, jak vyjádřit podporu a povzbuzení seniorům, dlouhodobě nemocným nebo zdravotně postiženým osobám. Ledax se zaměřuje na zajištění kvalitní péče a služeb, které pomáhají zlepšit kvalitu života svých klientů. 

· Mary’s Meals – darováním srdíčka děkujeme za to, jak pomáhají v těch nejchudších místech světa. Mary’s Meals je organizace, která se zaměřuje na poskytování jídla dětem ve školách, čímž nejen zajišťuje jejich denní stravovací potřeby, ale také podporuje vzdělání tím, že motivuje děti k pravidelné školní docházce. 
· Hasičský záchranný sbor České Budějovice - darování srdíčka pro Hasičský záchranný sbor je krásným gestem uznání a podpory pro hasiče, kteří dennodenně nasazují své životy pro bezpečnost a ochranu obyvatel. Tito stateční muži a ženy čelí mnoha náročným a nebezpečným situacím, a proto je důležité jim vyjádřit naši vděčnost. Symbolické gesto, jako je darování srdíčka, může být pro ně povzbuzením a ukázkou toho, že si jejich obětavé práci vážíme.
· Klokánek – darování srdíčka pro Fond ohrožených dětí je krásný způsob, jak podpořit organizaci, která se věnuje ochraně a podpoře dětí v nouzi. Fond ohrožených dětí pomáhá dětem, které se nacházejí v obtížných životních situacích, a poskytuje jim potřebnou péči a podporu. Ať už jde o emocionální podporu, vzdělávací příležitosti nebo základní potřeby, každé dítě si zaslouží cítit se milované a bezpečné. Společnost by měla být ochotna investovat do programů a iniciativ, které pomáhají těmto dětem najít stabilitu a pocit sounáležitosti. Zároveň je důležité, abychom jim naslouchali a umožnili jim vyjádřit své potřeby a přání. Solidarita a empatie mohou zásadním způsobem přispět k tomu, aby se tyto děti cítily jako plnohodnotní členové komunity, která jim pomáhá překonávat překážky a dosáhnout svých snů.
· Další srdíčko našlo cestu do domova pro osoby s Huntingtonovou chorobou. Jedná se o  specializované zařízení určené k poskytování péče a podpory lidem trpícím tímto neurologickým onemocněním. Takové domovy jsou vybaveny odborným personálem, který je schopen poskytnout komplexní zdravotní péči, rehabilitaci a emocionální podporu pacientům i jejich rodinám. Kromě lékařské péče se zaměřují také na zlepšování kvality života klientů prostřednictvím různých terapeutických aktivit a individuálních plánů péče, které zohledňují specifické potřeby každého pacienta. Péče o pacienty s touto chorobou je velmi náročná a proto i do této organizace bylo zasláno naše srdíčko, jako poděkování.
· Darování srdíčka všem rodičům za jejich péči a lásku je krásným gestem uznání a vděčnosti. Rodiče často čelí mnoha výzvám, starají se o nás s neúnavnou oddaností a láskou, i když někdy zlobíme nebo nejsme vždy vděční. Jejich láska je bezpodmínečná a jejich úsilí neocenitelné. Vyjádření vděku, ať už malým symbolem, jako je srdíčko, nebo prostým "děkuji", může rodičům přinést velkou radost a pocit naplnění. Taková gesta posilují rodinné vazby a připomínají nám důležitost vzájemné úcty a lásky.
Předávání srdíček bylo pro děti skvělou zkušeností plnou radosti a překvapení. Když obdarovávaly ostatní, viděly, jaký vliv mohou mít jejich malé skutky laskavosti. Reakce obdarovaných, často překvapené a dojaté, dětem ukázaly, jak důležité je šířit lásku a pozornost k druhým. Tento jednoduchý akt jim pomohl pochopit, že i malá gesta mohou mít velký dopad na náladu a den ostatních lidí. Takové zkušenosti posilují empatii a povědomí o tom, jak můžeme vzájemně obohacovat své životy.
Srdce s láskou darované se stalo nejen darem, ale i symbolem spojení a vzájemného porozumění mezi lidmi. Jsem si jistá, že tento projekt by mohl inspirovat mnoho lidí k tomu, aby si uvědomili, jak jsme všichni propojeni a jak důležité je sdílet lásku a podporu. Tento projekt nám připomněl, že i malé gesto může mít velký dopad, a posílil naši soudržnost jako třídy. Doufáme, že naše srdce přinesou radost obdarovaným jako poděkování za jejich práci a naději těm, kteří to potřebují nejvíce.
A jak vypadal dopis v doprovodu srdíčka…..

Dobrý den, 

"Srdce s láskou darované" 
      Prosím přijměte - Toto nádherné gesto! Děti z mateřské školy Borovany ze třídy Rybiček opravdu ukázaly, jakým způsobem lze vyjádřit vděčnost a uznání. Speciální srdíčko, které vytvořily, jistě potěší každého, kdo ho obdrží, a připomíná nám, jak důležité je oceňovat práci druhých. Takové drobnosti mohou mít obrovský dopad na náladu a motivaci, a to jak u dětí, které se učí vyjadřovat své emoce a myšlenky, tak u dospělých, kteří vidí, že jejich úsilí není přehlíženo. Je krásné vidět, jak i ti nejmenší mohou přispět k pozitivní atmosféře a šířit radost.

     V rámci reakce na výtvarnou soutěž  "Srdce s láskou darované"  odchází dnes poštou několik srdcí.  Do různých organizacích může to být nemocnice, domov pro seniory nebo jiná organizace, podle výběru dětí, ale i jednotlivec. V rámci tohoto projektu děti vytvářejí různé výrobky, které pak s pomocí učitelů realizují. Každé srdce bylo vyrobeno s láskou a péčí, což odráží osobitý dotek každého dítěte. Tento akt nejenže rozvíjí dětskou tvořivost a manuální zručnost, ale také je učí důležitosti empatie a laskavosti. Díky těmto aktivitám se děti učí, jak malým gestem mohou přinést radost a povzbuzení druhým, což je v dnešním světě nesmírně cenné. Je to krásný příklad toho, jak mohou děti v mateřských školách spojit kreativitu s laskavostí. Díky těmto aktivitám se děti učí, jak malým gestem mohou přinést radost a povzbuzení druhým, což je v dnešním světě nesmírně cenné.

Tento projekt nám připomněl, že i malé gesto může mít velký dopad, a posílil naši soudržnost jako třídy. Doufáme, že naše srdce přinesou radost obdarovaným a naději těm, kteří to potřebují nejvíce.

S pozdravem Bc. Sylva Číhalová, Eva Šímová

Třídní učitelky

MŠ Borovany

Lazna 430, Borovany 373 12

Součástí dopisu k darování srdce bylo i pár fotografií z tvorby. 
Dopisy se srdíčky mohou přinést mnoho radosti a pozitivní energie těm, kdo je teprve obdrží. Je úžasné, jak tak jednoduché gesto může zlepšit den a vytvořit úsměv na tváři. Čekání na zpětnou vazbu je vždy vzrušující, protože nikdy nevíme, jaký dopad může mít naše laskavost na druhé. Možná se dozvíme, jak moc naše gesto ocenili, a to nám může dodat další motivaci k pokračování v šíření dobra. Je skvělé vidět, jak se lidé navzájem podporují a inspirují k laskavosti.
