Srdce s láskou darované- charitativní vernisáž

	Rádi bychom se s vámi podělili o krásný zážitek, který jsme prožili společně s dětmi z naší mateřské školy. Zapojili jsme se do projektu “Srdce s láskou darované”, jehož cílem je nejen tvořit, ale především rozdávat radost, pomoc a laskavost.

S dětmi jsme se rozhodli ztvárnit srdce jako symbol lásky, solidarity a dobroty. Každé dítě vytvořilo svůj originální obraz, do kterého vložilo kus sebe, své fantazie a radosti z tvoření. Abychom tuto myšlenku posunuli ještě dál, domluvili jsme se s rodiči jednoho z našich žáčků a uspořádali výstavu v jejich galerii.

Naše výstava měla ale ještě jeden důležitý rozměr – pomoc těm, kteří ji potřebují. Návštěvníci měli možnost si dětské obrazy zakoupit a zároveň přispět dobrovolným vstupným. Veškerý výtěžek jsme věnovali útulku Tibet, který se stará o handicapovaná a nemocná zvířata.

Tímto bychom chtěli zároveň poděkovat všem, kteří se na projektu podíleli – dětem za jejich nadšení a krásné výtvory, rodičům za podporu a galerii za poskytnutí prostoru. A především děkujeme všem, kteří nás přišli podpořit a svým příspěvkem pomohli dobré věci.

Věříme, že i malé skutky mají velký smysl. A že když dáváme srdce s láskou, dostáváme lásku zpět.


