Srdce pro vozíčkáře
Rozhodli jsme se obdarovat pana Josefa Fučíka, protože je to člověk, který toho hodně zvládnul a vydržel. Přinesli jsme mu „Srdce s láskou darované“. Udělalo mu to tak velkou radost, že si ho pověsil na zeď v hlavním sále v ŽBB. Prozradíme vám, o čem jsme si u toho spolu povídali.

Interview ve školním časopisu:
· Vážený pane Josefe Fučíku, nedávno jste dostal od žáků ZŠ Brána krásné srdce. Mohl byste nám říct, co děti vedlo dát ho právě vám?
ZŠ Brána je škola, kterou mám rád. Stala se partnerem  ŽBB, když jsme od nich obdrželi sádrové formy a glazury na keramiku z bývalé keramické manufaktury, kterou nyní přestavují na školu.  Pak už následovaly vzájemné návštěvy, pěvecká a divadelní představení, sportovní hry a praktická pomoc, když jsem jim svým bagříkem pomáhal při stavbě školy.
· Prosíme, vysvětlete našim čtenářům, co je to ŽBB.
ŽBB je název sdružení Život bez barier.  Snaží se usnadnit život handicapovaných a něco dělá i pro zdravé občany. 
· Mohl byste nám o tom říci více?
Mluvíme se zdravými lidmi o nebezpečích, kterým se mohou vyhnout, pořádáme besedy s dětmi, dojíždíme do škol, na našich sportovních a kulturních akcích se účastní zdraví i handicapovaní bez rozdílu. Proto název Život bez bariér.  
· A můžeme se ptát i vás osobně?
Proč ne?
· Jaké bylo vaše dětství?
Byl jsem velmi živé dítě, čas jsem trávil převážně v přírodě, protože jsme bydleli u dědečka na statku. 
· Pamatujete si nějaký veselý příběh z dětství?
Když jsem chodil do školky, byla ve sklepě vedle šatny velká voda. Mě a moje dva kamarády napadlo pouštět si lodičky po vodě. Hodily se k tomu bačkůrky ostatních dětí. Druhý den si nás paní učitelka zavolala a my jsme se divili, jak poznala, že jsme to udělali právě my. Poznala to tak, protože pouze naše bačkůrky byly suché.
· Čím jste chtěl být?
Můj tatínek byl kovář a chtěl jsem také dělat řemeslo. Učil jsem se na elektrikáře a zedníka. Byl jsem celkem úspěšný. Pracoval jsem ve firmě, která stavěla bazény.
· Tady myslíme, že se stalo něco, co zcela změnilo váš život. Mohl byste pokračovat?
Po jednom vyčerpávajícím dni jsem se chtěl u kamaráda osvěžit v bazénu a neuvědomil si, že je příliš mělký a po skoku do vody se mi stal úraz. Probudil jsem se za tři dny ochrnutý v nemocnici. Nechtělo se mi žít.
· Ale žijete. Co jste vše musel udělat pro to, abyste se mohl vrátit mezi svou rodinu?
První dny nešlo dělat nic a navíc mne trápilo prudké světlo a pronikavé zvuky v nemocnici. Manželka mi denně nahrávala na diktafon vše, co dělala, protože návštěvy byly povoleny jen na dvě hodiny. Později jsem se učil posadit, zvedat ruce, používali jsme Vojtovu metodu. Učil jsem se jezdit na vozíku.
· Za jak dlouho jste se dostal domů?
Za rok a pak jsem se zase nemohl dostat ven z domu, protože mi bránily schody.
· Máte pěkný dům přizpůsobený pro vozík. Kdo vám to pomohl přestavět?
Většinu věcí jsme vymysleli a udělali sami s manželkou. Například na nový výtah nebyly finance, dostali jsme vyřazený z nemocnice a museli si ho z rozebraných kousků pracně sestavit. 
· A co vaše sdružení? Měl jste práci sám se sebou, jak to, že jste ještě myslel na druhé?
Kolem mne byli lidé, kteří také potřebovali pomoc, a já si uvědomil, že jim mohu pomáhat radou, kompenzačními pomůckami a uplatněním v chráněných dílnách.
· [bookmark: _GoBack]Děkujeme za milé přijetí a těšíme se na příští setkání.
