     Jsme žákyně 9. třídy a je nám 14 let. Chodíme rády ven, radujeme se z každého dne, ale samozřejmě,  že máme i hodně povinností např. se učit, což nás někdy opravdu štve. Ale bohužel mezi námi na světě je i velký počet lidí, kteří trpí různými nemocemi a zdravotními problémya ani zdaleka nevedou takový život jako my, zdraví lidé. Denně do všeho musí vložit o hodně větší úsilí než my. S tím ovšem nikdo nic nezmůže.
      Jedním z takových lidí je i jeden chlapeček Hynek od nás z Milotic, kterému jsme se rozhodly naše srdce darovat. Ten na rozdíl od nás musí denně prožívat těžký život a bojovat se svými nemocemi, epilepsií a autismem. S tímto zdravotním hendikepem se už narodil. Nemá to vůbec  lehké, děti s tímto hendikepem totiž bývají často terčem posměchu. I pohyb nemá o nic lehčí, brání mu v tom vozík, bez kterého se sám nikam nedostane, a proto potřebuje neustálou čtyřiadvacetihodinovou péči. Stará se o něj jeho maminka a hodně mu pomáhá i jeho mladší sestřička Valentýnka. Když byl  Hyneček  ještě malý, navštěvoval normální školku tady v Miloticích, aby si zvykl na kolektiv dětí. Později přestoupil na zvláštní školu v Boršově, kde mají pro tyto děti speciální zařízení a vyučovací metody. Stoprocentně je to jak pro Hynka, tak i pro jeho maminku lepší. I ona si potřebuje odpočinout a mít svůj klid. A ví, že Hyneček  je v dobrých rukou.
     Na světě je hodně dětí se stejným zdravotním hendikepem, ale je málo lidí, kteří s těmito dětmi umí pracovat a dokáží vnímat jejich postižení. Myslíme si, že by se zdravé děti měly více setkávat s hendikepovanými dětmi a snažit se jim zpříjemnit jejich nelehký život.
