Láska k mamince začíná v srdci… a v bříšku

Děti se schoulily společně do srdíčka jako do bříška, když ještě byly u maminky, a pak si povídaly, proč mají své maminky rády a napsaly jim dopisy. V nich stálo:
Milá maminko 
…milomilovaná, maminko děkuji ti, že jseš na mě tak hodná.
Miroslav
…, mám tě rád,  protože mi dáváš najevo svou lásku: vaříš mi, staráš se o mě, radíš mi kdyš si nevím rady, jezdíš se mnou na vílety, platíš mi jízdu na koni, pomáháš mi v učení, krmíš morčata a vzpomínáš na mě kdyš jsem u táty. 
Kristýna
…, bil jsem u tebe v břížku a krmilas mě krvý. 
Martin
…, moc ti děkuji  že sis mě vzala z kojeneckého ústavu. 
Lucka
…, mám tě ráda. Chtěla bych, aby to bylo všechno jako dřív. Chtěla bych aby sis s námi někdy hrála. Vím že nemáš čas a že chodíš do práce, ale proto že mi sedíme pořád v pokoji a ty pořád hraješ na počítači, tak nás to mrzí.
Kristýna
…, mám tě strašně ráda. Když se na mě zlobíš, vždycky když se polepšim tak mi otpustíš. Když mě něco trápí, třeba ve škole tak to spolu vyřešíme. Přála bych si abys nikdy neumřela, bylo by to fajn. Když se o mě staráš, tak já až budeš stará tak se budu o tebe taky starat. 
Michaela
…, mám tě ráda jako ty a mislým, že to tak dojde hodně daleko. Chci aby to takhle šlo dál. Nechci aby se to zvrtlo.
Tereza
Aš budu velká tak bych byla kadeřnicí. Aš pudeš třeba na ples, tak bych tě ráda učesala. Dam ti tam sponky a perličky!
Lucie
…, mám tě hrozně rád za to jak trpíš, tak hrozně tě miluju, protože nás živíš.
Jakub
…, děkuju, že nám vaříž. Že děláš ty nejlepší jídla kromě babyčky. A že si s náma povídáš.
Martin
…, mám tě moc a moc ráda. Protože jsi milá a hodná. Ale někdy řvež, ale pak jsem naštvaná. No a pak si v duchu myslím, že jsi blbá. Nejraději se s tebou mazlím. Já se snažím být hodná, ale nějak to nejde.
Ela
…, stávala jsi v noci, když jsem chtěl mléko. Ach jo, že nejsi doma.
Filip
… sem moc šťastná, žes mě chtěla. Ale nechci, abys furt brečela a o víkendu bysme si spolu hrály kdybys nechodila do práce.
Kristýna
[bookmark: _GoBack]…, mám tě moc rád a moc ti děkuji za to žes mě porodila a že sem se hned v porodnici pokakal. A žes mě vcelku dobře vychovala. A že si za mě vždycky bojovala. A že si za mě dýchala žes mě nedala do děcáku a že sem u tebe i u rodiny. A že sem věčinu talentů sdědil po tobě i po tátovi. A že smě toho hodně naučila a že sem hlavně tvůj miláček a žes mě jako malého krmila a žes mě nenechala někde v lese a že se mi máme rádi a simbol srdce bych ti dával nekonečno krát. Ale zajímá mě proč sme na sebe někdy zlí, to je koloběh života. A přal bi sem si aby už nikdo nebyl nemocnej a abys nebyla unavená. Katastrofálně tě mám rád. A až mi bude někdy 20 a budu se o tebe moc starat.  A doufám, že se něco vymislý aby sem tě pořád viděl a aby si mě neopustila. Nikdy bych to nedopustil – tvůj jediný syn Jáchym, nikdy na tebe nezapomenu. Tento dopis napsán v roce 2014.
Jáchym
