               Winton’s heart
	
Srdce, které jsme z lásky vyrobili, bychom chtěli darovat člověku, který si to opravdu zaslouží. Váhali jsme komu srdce darovat, ale potom jsme se rozhodli. Podle nás si naše srdce zaslouží Sir Nicholas George Winton. 

Pro ty, kteří ho možná neznají, je zachráncem šesti set devadesáti devíti převážně židovských dětí. Děti převážel vlaky do Spojeného království, aby se vyhnuly koncentračním táborům a tedy i druhé světové válce. Za svůj čin dostal mnoho ocenění, dokonce je po něm pojmenována i jedna planetka. Několikrát lidé psali petice, aby byl nominován na Nobelovu cenu za mír, tohoto ocenění se zatím nedočkal. On svůj čin nepovažuje za nic velkého a bral to jako samozřejmost. Jeho citát zní: „Jen jsem viděl, k čemu se schyluje, a udělal, co jsem mohl, abych pomohl“. On sám má však i smutné vzpomínky na tu dobu. Mezi jeho nejsmutnější vzpomínky patří to, když zjistil, že poslední transport, s dvě stě padesáti dětmi nedorazil - pravděpodobně ani jedno z nich nepřežilo holokaust. 

[bookmark: _GoBack]A proto chceme naše „Srdce s láskou darované“ věnovat právě tomuto člověku - zachránci nevinných dětských životů. Je to podle nás hrdina, který ještě nebyl dostatečně oceněn. Jsme rádi, že se takový člověk na našem světě vůbec našel.  
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