Srdce plné přátelství
P

rvní věcí, nad kterou jsme se museli kolektivně zamyslet, byla ta, pro koho vlastně naše originální srdce vyrábíme. Určitě bychom si vzpomněli na naše dědečky, babičky, rodiče, sourozence nebo kamarády. Třeba i na domácí mazlíčky. Všichni by si rozhodně zasloužili část našeho srdce, ale proč bychom si jí nemohli zasloužit my sami? A to byl nápad! Rozhodli jsme se srdce zpracovat tak, že každý z nás věnuje svoji část tomu druhému. Jednoduše si srdce dáme navzájem. Ptáte se nás proč? Povíme vám náš příběh a důvod našeho rozhodnutí. 
V první řadě vám představíme vypravěče celého příběhu, naší třídu: Janča, Barča, Denča a Barča spolu s Jirkou, Kryštofem a Bazim. Samozřejmě nezapomeneme na naší současnou třídní učitelku slečnu Jitku. A začneme hezky od začátku. 
Všechno to začalo nástupem do první třídy. Co si tak pamatujeme, dohromady nás bylo šestnáct. Dostali jsme hodnou paní učitelku, která se nás snažila všechno hezky naučit. Byli jsme na naší školu celkem početná třída, to nám ale bohužel nevydrželo.  Ani nevíme proč, ale spousta našich spolužáků začala odcházet na jiné školy. Chcete vědět kolik nás je teď? Sedm. Ano, opravdu nás je v 9. třídě celých sedm. Neodcházeli nám jen kamarádi, měnili se i třídní učitelé. Jsme tu 9 let a za tu dobu už máme šestou třídní učitelku. Není to náhodou trochu moc? Můžeme na to mít názor jaký chceme, stejně jsme to nemohli v průběhu času nijak ovlivnit. U některých jsme našli pochopení, u ostatních to nebylo vůbec jednoduché. Dokonce jsme v podstatě od 1. stupně měly status nejhorší třídy na škole. No, možná jsme protestovali proti některým situacím, do kterých jsme se během našich školních let dostali. Rozhodně si ale o sobě nemyslíme, že jsme byli ta nejhorší třída. 
Nejspíš si právě teď říkáte, že tohle by o sobě řekl každý. My si za tím ale stojíme! Stálo nás hodně sil fungovat v tak nestabilním kolektivu. A jak na nás celá škola dívá teď? Jedna z učitelek, která učí na škole celou dobu naší školní docházky nám před pár dny řekla:„U vás ve třídě je taková pohodová atmosféra.“ Potěšilo nás to a uvědomili jsme si, že si to vlastně myslíme také. Čím to je? Cítíme zájem od naší třídní učitelky, ochotu podání pomocné ruky v situacích, na které sami nestačíme. Chceme se chopit příležitosti, jak úspěšně a příjemně zakončit tenhle poslední školní rok. 
Považujeme se za průměrné žáky. Každý z nás v něčem vyniká a naopak v něčem sotva prolézá. Snažíme se dělat hodně proto, aby naše pololetní ale i už závěrečné vysvědčení bylo dobré. Máme k tomu spoustu motivací. Hlavní je samozřejmě přijetí na vybranou střední školu. Vraťme se ale ještě na naší „základku.“ Tady máme ještě jedno velké přání. Tak velké je proto, že po něm toužíme v podstatě od začátku. Opakovaně jsme se o to pokoušeli, ale nikdy to nevyšlo. Toužíme po společném školním výletu, který nebude trvat jen půl dne, kde se budeme procházet po významných místech. Chceme zažít vzrušující dobrodružství, společně! Chceme do přírody, kde budeme hrát hry a přespat v hotelu, který nám dá možnost nočního povídání. Jednoduše, chceme společně strávit delší čas i mimo školu. A ještě k tomu chceme i naší paní učitelku třídní. Je mladá, hodně aktivní. Ráda se podílí na vymýšlení nových věcí a stojí za námi. Má nás ráda, protože nás nesoudila podle názorů z doslechu. Nechala se přesvědčit námi osobně. 

Na závěr: „Proč jsme se přihlásili do vaší soutěže?“ Chceme udělat všechno proto, abychom naší paní učitelce dokázali a přesvědčili ji o tom, že si ten náš velký třídní výlet zasloužíme. 
3 dny a 2 noci plné zábavy a společných zážitků.
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TO JE NAŠE PŘÁNÍ! 
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