Jsme žáci 8.B třídy ze Základní školy v  Bystrém. Do této školy dojíždí žáci z různých vesnic, kteří mají úžasné nápady. Proto se naše třída rozhodla, zúčasnit se soutěže Srdce s láskou darované. Dlouho jsme se dohadovali, komu naše srdce darujeme. Nemohli jsme se rozhodnout mezi dětmi v Africe a lidmi s rakovinou. Protože v naší třídě jsou někteří žáci, kteří mají ve svém okolí někoho blízkého, koho rakovina postihla, rozhodli jsme se napsat o jejich příběhu. Víme,že lidé, kteří rakovinu měli, prožívali hodně emocí. Velice to zasáhlo i jejich rodinu a přátelé. Když se naše spolužačka Daniela dozvěděla, že jsme si vybrali toto téma, rozbrečela se a utekla na chodbu. Vzpomněla si na svého dědečka, strýčka a bratra. Všichni tito jmenovaní jí umřeli na tuto nemoc.Toto téma je pro Dádu velmi citlivé a my si všichni ceníme toho, že je silná a taky toho, že je schopná s námi spolupracovat. Sama řekla:„Kéž by se místo válek a vyrábění zbraní našel lék na rakovinu. Umřeli mi na tuto zhoubnou nemoc tři lidé. Byli to mí blízcí a věřte mi, těžko se to vstřebává.“

Dále nás zaujal příběh, který nám vyprávěl náš spolužák Jirka. Je o jeho dědečkovi, jak si procházel rakovinou a jak postupně přicházel o všechny naděje na přežití. V této části se vám pokusíme přiblížit celý příběh o jeho dědečkovi: 

'Jirkův dědeček měl rakovinu plic. Už od Vánoc 2013 se mu velmi špatně dýchalo. Po nějaké době, kdy se Jirkova rodina dívala na to, jak jejich blízký trpí, rozhodli se zajet s ním do nemocnice. Pár dní Jirkův dědeček zůstal v nemocnici a doktoři mu stihli diagnostikovat zápal plic. Sice byl v nemocnici, ale nic se nelepšilo.Až pozdě doktoři přišli na to, že to není zápal plic, ale rakovina. Také našli nějakou vzduchovou bublinu.Opět se mýlili. Byl to nádor,který se neustále zvětšoval. Na léčení do Hradce Králové jej měli přijmout až za pár týdnů. Jenže za pár týdnů by tu už taky nemusel být. A proto se Jirkův tatínek rozhodl podstoupit velké riziko. Rozhodl se, že pojedou do nemocnice, která byla až za Prahou. Mnohokrát se to zvažovalo. Báli se, aby cestu Jirkův dědeček zvládl. Cestu nakonec zvládl a hned po té, co ho přijali, napojili ho na dýchací přístroje. Mohlo se začít s chemoterapií, která měla hrozný průběh. Ale i přes chemoterapie  dědečkovi nedávali víc než pár týdnů na přežití. Po druhé chemoterapii ho propustili domů. Domaměl přenosný dýchací přístroj. Byl na tom tak špatně, že nemohl chodit a byl v domácí péči. Skoro všichni se o něj starali, ale nejvíc Jirkova babička. Jenže ta asi po týdnu byla tak psychicky i fyzicky vyčerpaná, že se v péči o něj museli střídat. Pak Jirka měl jet do Prahy na prázdniny ke svým příbuzným. Šel se s ním rozloučit. Když přišel k dědečkovi, chytil ho za ruku. Řekl: „Sbohem.“ Ale jeho dědeček neměl tolik síly na to, aby mu odpověděl, nebo aby mu opětoval stisk ruky. Další den, když byl Jirka s příbuznými v Praze, přijela k nim domů záchranka. Dali jeho dědečkovi morfium, aby nic necítil.Další krok byl, že ho převezli do chrudimské nemocnice. Tam usnul, spal tak tvrdě, že se už neprobudil.'

Celá naše třída ví, že tohle není jediný prohraný příběh v boji s rakovinou. Všichni si přejeme, aby takových příběhů ubývalo. Jenže opak je pravdou. 

Toto byl hlavní důvod, proč se celá třída spojila, sepsala tento příběh a namalovala srdíčka, která bychom rádi darovali lidem s rakovinou. 

