Zrodilo se srdce
Náš příběh začal jednoho zimního večera. Na první pohled se mohlo zdát, že to bude večer jako každý jiný, ale vnímavý člověk cítil, že se ve vzduchu vznášelo něco tajemného. Nastala kouzelná noc, zrovna taková, která se opakuje snad jen jednou za rok. Měsíc zářil na obloze a jeho paprsky se postupně zvětšovaly. Jeden z nich pronikl oknem do horního pokojíčku malého domku. A vtom se to stalo. Všechny neživé věci ožily. 
[bookmark: _GoBack]„Jé, zase vzhůru,“ řekly si PET láhve a už poskakovaly z kuchyně do pokoje, papír s tavnou pistolí vyskočily z šuplíku, sirky a svíčky se rychle protáhly škvírou z předsíně. „Hurá, bude pařba,“ vykřikla lepicí pistole a všichni se začali chystat na rozlučku s víčky, která měla druhý den odjet za dívkou Michalkou. PET láhve však odskákaly k oknu a smutně sledovaly padající sněhové vločky. „Co se děje,“ zeptaly se svíčky. „Mrzí nás, že naše víčka jedou na pomoc Michalce a my jí pomoct nijak nemůžeme,“ odpověděly láhve. Svíčky si mezi sebou začaly něco šeptat. „Co si to tam šeptáte,“ ptali se zvědavě ostatní. „Máme nápad, přátelé, vyrobíme ze sebe nějakou krásnou věc a pošleme ji za Míšou, aby měla radost.“ 
Hned na to začala velká, skoro výtvarná akce. Nůžky stříhaly PET láhve na malé lístečky, sirky zapalovaly svíčky a plast se nad plamenem krásně kroutil a ohýbal. Pak předvedla své umění tavná pistole. Papír se natáhl na stůl a kontroloval, aby pistole nic neupatlala. Práce jim šla náramně od ruky, protože dobře spolupracovali. „Páni,“ zajásali všichni, když tavná pistole dolepila poslední kousek PET láhve. Za jednu jedinou noc stvořili přenádherné srdce – srdce z lásky. A že byla noc magická, tlouklo srdce jako opravdové. Nůžky ještě vzbudily tužku, aby na papír napsala: Od holek a kluků ze 6. C z Nového Bydžova. 
A pak už se srdce vydalo na cestu. Všude, kudy prošlo, začali lidé sbírat víčka pro Míšu, protože to nebylo jen obyčejné plastové srdce, bylo kouzelné, mělo v sobě sílu té magické noci. Je to bijící srdce lásky, dobra a pomoci. Všudy kudy projde, rozsévá lásku a pomoc, pes nechá kočku, děti se přestanou prát, odřená kolena nebolí, lidé se nehádají, přestanou plakat a začnou se usmívat. Nakonec se srdce dostalo až do Třebechovic pod Orebem, tady se zastavilo a zamířilo k Míše, která je nemocná. Snad ji jednou vyléčí.

