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My jsme se rozhodli napsat příběh pro oběti schizofrenie, aby každý věděl, jak to vlastně probíhá v mozku nemocného.
Barbora se zastavila na ulici. Uslyšela, jak na ní zcela zřetelně promlouvá hlas, možná panna Maria. Řekla jí, že nyní bude muset všechno utrpení vzít na sebe. Od té doby začala vnímat dva hlasy. Jeden zněl jako hlas sestřenice, která zemřela. Ten byl andělský a povzbuzoval ji, aby všechno vydržela. Druhý hlas byl hrubý a naváděl ke hříchům. Třeba ji nutil, aby se svlékla na ulici. Nechtěla ho poslechnout, ale bylo to velmi těžké, protože ji pak trápil strašnou bolestí hlavy.
Jednoho dne se Barbora probudila a hlas její mrtvé sestřenice jí řekl, že musí jít do obchodního domu a tam kohokoliv ve věku dvaceti let zabít.
Barbora to musela udělat, protože hlas byl tak silný jako nikdy jindy. Šla si koupit nůž do malého obchůdku ve Strážní ulici. Vrátila se domů a tam si celý čin rozmyslela. Večer šla v klidu s rozmyšleným případem spát. Ale ráno byla zase normální Barbora a nic si nepamatovala.
Další týden se jí zase zjevila v hlavě zesnulá sestřenice. Tak se rozhodla, že se půjde podívat do obchodního domu prozkoumat terén. Nechtěla zklamat milý hlas sestřenice. V pět hodin k ní opět promluvila sestřenice, ať už to dokončí.
Ihned si vzala zakoupený nůž z minulého týdne. A vyšla na cestu. Celou cestu ji hlas Barbory zastavoval, ale sestřenice byla silnější. Když přišla do obchodního domu hned potom, začala vyhledávat svou oběť. Vyhlídla si jednu mladou dívku a zaútočila v moment, kdy se dostala do slepé uličky, kde nikdo nebyl. Okolo šel mladík, který se před dívku hned postavil a obětoval za ni ŽIVOT.
Lidé se začali strašně bát, ale nemocná Barbora se jen posadila a seděla. Personál zavolal Záchrannou službu, ale mladíka už nezachránili. Dívka to přežila.
Lidé po mladíkovi dlouho truchlili.
Barbora byla odvezena do ústavu, kde byla zavřená a léčená. Po několika letech ji pustili a ona ten čin udělala znovu. Poté už byla zavřena do vězení.
TENTO PŘÍBĚH JSME NAPSALY NA MOTIVY PETRA VEJVODY A BARBORY ORLOVÉ.
