Srdce s láskou darované
„Chtěl bych toto srdce darovat dětem z Afriky. Ne za konkrétní čin, ale za nekonečnou sílu a umění bojovat s nemocemi, hladem, žízní a dalšími problémy, které si ani neumíme představit. Moc bych si přál, aby věděli, že při nich někdo stojí, že nejsou na světě opuštěné a zapomenuté.“ 

„Ráda bych srdce věnovala svým rodičům, protože mě vychovávají a kromě hmotných statků mě zahrnují láskou (takže je to srdce za srdce) a pomáhají mi v radosti i bolesti. Chtěla bych je tím ujistit, že je mám také moc ráda.“

„Mé srdce patří všem, kdo nám pomáhá. Sice se občas tvářím nebo chovám tak, jako bych žádné srdce neměl, ale to je jen na oko.“

„Své srdce klidně rozdám všem. Věřím totiž, že všichni mají v sobě kousek dobrého. Bez výjimky.“ 

[bookmark: _GoBack]„Srdce si zaslouží lékaři, za jejich péči, trpělivost, těžkou práci a za záchranu jiných životů a srdcí. To, že někomu zachrání život, totiž uzdraví srdce jejich nejbližších.“

„Zapomenout nechci ani na naši třídu. Srdce si zaslouží za to, že spolu umíme držet za jeden provaz při práci i zábavě (i při blbostech, které nám jdou nejlíp). Kus srdce patří i škole, za spoustu skvělých akcí, za vzdělání, které se nám bude hodit celý život. 

Mohla bych jej darovat i více lidem, ale to bych toto věnování psala do nekonečna. Svoji lásku si šetřím i do budoucna pro svého muže a své jistě hodné a báječné děti.“ 



