[bookmark: _GoBack]Milé děti,
    je mi velkou ctí psát tento dopis, protože Vy, kterým to píšu, jste pro mě borci. Nejen borci, ale machři. Bojujete s vážnou nemocí a často z Vás čiší optimismus víc, než ze zdravých lidí.
   Když já vstoupím do nemocnice, pocítím takový divný pocit. A Vy tam skoro bydlíte! Obdivuju Vás za to, že bojujete s nemocemi, se kterými bychom my ostatní bojovat nedokázali.
    Jste děti, které si nemohly vybrat, jak budou svůj život prožívat.
    My bychom například nejraději nechodili do školy a Vy byste tam šli okamžitě a ještě s radostí. Popravdě, na Vás se dá obdivovat úplně vše! Máte především sílu žít i s Vaší nemocí nebo postižením.
    V televizi se často objevují velké akce na podporu boje s rakovinou nebo s jiným onemocněním a za to jsem organizátorům takových akcí vděčná. Díky nim se najde mnoho způsobů, jak pomáhat dětem, které se potýkají s těžkými nemocemi.
    Na světě je sedm miliard obyvatel, ale nikdo neví, kolik je z nich nemocných, zvlášť těch těžce. Asi se to nedá ani zjistit, aspoň mně to nešlo ani na internetu.
    Člověk by si měl vážit života a doufám, že si ho vážíte, protože jste hrdinové tohoto světa, za vše, co dokážete zvládnout.
    Přeju Vám mnoho síly do dalších bitev, které se pokoušíte překonat.
    
Za celou naši třídu Vám posílám srdce s láskou darované. 
Myslíme na Vás.
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