KOUSEK MÉHO SRDCE

Komu bych měla darovat své srdce? Tak to opravdu nevím. Většinu z nás asi napadne mamince, tatínkovi, dědečkovi, sestře nebo bratrovi. Ale já bych celé své srdce nechtěla věnovat jen jednomu člověku.

Srdce darované z obdivu by určitě patřilo mé mamce. Nikdy jsem nepoznala nikoho, kdo by měl v sobě tolik síly, obětavosti, trpělivosti jako moje mamka. Trpělivost, kterou má především s mým bráškou, který má autismus, je nekonečná. Co vše musí proto obětovat, je neuvěřitelné, a kde na to vše bere sílu, je pro mě nepochopitelné.
Kdybych měla darovat své srdce za splněné přání, patřilo by bráškovi. Moc bych si přála, aby byl jako my ostatní. Rozuměl všemu a netrápil se. Mám ho moc ráda. I když se na svět dívá jinýma očima a občas mu nerozumím. Neustále mě udivuje svým pohledem na svět a svým přemyšlením a já si uvědomuji, jakého výjimečného a chytrého brášku mám.

Srdce z vděčnosti by dostala naše paní ředitelka. Tím, že mě přijala na školu, se mi změnil úplně celý život. Do nové třídy jsem přišla v polovině čtvrté třídy. Tam jsem poznala, co je to kamarádství, co je to, jeden druhého se zastat a navzájem se podržel.

Kdybych měla darovat srdíčko z lásky, darovala bych ho jednomu kamarádovi. Poznala jsem ho minulý rok na táboře. Je to sice pěknej rošták, ale citlivý kluk. Jsem moc ráda, že takového kamaráda mám. Díky němu vím, že dokáže být opravdové přátelství mezi klukem a holkou. Moc to pro mě znamená.

Kdyby mělo mé srdíčko jít na dobrou věc, tak bych ho věnovala Africe. Ne kažné z dětí  má takové štěstí, že se narodí do teplé postýlky a k plnému talířku. Bídu, v jaké tam většina lidí žije, si jen těžko dokážeme představit.

Nejraději ze všeho bych ale proměnila své srdíčko na tisíce malých srdíček a ty bych pak rozeslala jako motýlky po celém světě. Malá srdíčka plná lásky by zaplavila celý svět. Ze světa by pak zmizela krutost, lhostejnost, zloba a nemoc. Tak bych chtěla darovat své srdce v podobě malých srdíček – poslů dobra.
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