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Dění v současném světě nás děti velice trápí, a když nás paní učitelka informovala o soutěži Srdce s láskou darované, napadlo nás vytvořit srdce – poselství věnované celému světu. Nechceme žít ve světě plném nenávisti, závisti, terorismu a války. Chceme žít v míru porozumění a přátelství, protože jedině takový svět má budoucnost.

Naše srdce je vyrobeno z křehkého papíru, postavy, květiny a holubice jsou v barvě bílé – znázorňují čistotu víry v lepší, mírovou budoucnost, srdce samotné má zlatou barvu, neboť ten kdo myslí na druhé, pomáhá druhým, má zlaté srdce. Fotografii našeho srdce jsme umístili na facebook a touto cestou rozšíříme naše poselství do celého světa.

Naše úvahy na téma mír:

 Mír
Mír je relativní pojem, který každý člověk chápe trochu jinak nebo se na něj dívá z jiného úhlu. Podle Ottova slovníku je to „požehnaný a blahodárný stav tichosti a dobré vůle mezi lidmi, národy a státy jakožto opak sporů, různic a války“.
Ovšem všude na zemi není takový mír možný a to brání rozvoji vědy i techniky. Avšak v 1. ani ve 2. Světové válce tomu tak nebylo, byly to sice války, ale rozmach techniky, který se stal v devíti letech, nebyl vůbec očekávaný, přesto rychlejší než kdy dřív v dějinách lidstva.
Pokud chceme rozvoj vědy a techniky bez zbytečného prolití krve, musíme se nejprve soustředit na to, abychom zabránili všem válkám, to sice nebude nic jednoduchého, ale vzdělání mladých v zemích, kde se válčí, tomu určitě pomůže. Dále bychom se měli zamyslet nad tím, jak můžeme pomoct lidem, kteří trpí podvýživou a nedostatkem vody. V míru se můžeme na toto všechno soustředit, avšak stále naši Zemi ničíme a zabíjíme živočichy, s kterými bychom měli být schopni žít v rovnováze.
Většina Evropy žije v míru, ani přesto neubývá vysokých procent úmrtí jinde ve světě, proto můžeme vyvodit závěr, že mír je prospěšný, ale je to jako podle přísloví „Až když něco ztratíš, zjistíš, zjistíš, co jsi měl“.

„Mír je jenom stav mezi válkami.“ 

Eliška Mihačová, 9.T
Mír?
Na otázku co je to mír není snadné odpovědět. Samotné vysvětlení, co to mír doopravdy je, může záviset jak například na náboženství, tak na kultuře v různých částí světa. Jedna z definic říká, že je mír stav rovnováhy a porozumění v člověku i mezi lidmi, kdy se respekt získává přijetím rozdílů, stálou tolerancí, konflikty se řeší dialogem, lidská práva jsou dodržována a každý hlas je slyšen. Podle další teorie se zase mír definuje pouze jako stav, kdy se problémy neřeší válkou.

Mnoho lidí říká, jak svět žije v míru. Ale tvrdí to, i když se denně dozvídají, že téměř každý stát vyrábí nukleární a další velmi nebezpečné zbraně? Že denně vojáci umírají pro boj o svobodu? Že nespočet lidí včetně malých dětí kvůli válkám umírá?

Na odpovědi těchto otázek se ptalo v šedesátých letech dvacátého století čím dál více a více lidí. Vzniklo tak hnutí známé pod jménem Hippies. Členům tohoto hnutí se také často přezdívalo Květinové děti. Za cíle tohoto hnutí můžeme považovat hlavně mír na zemi, lásku a svobodu.

Mír je ale i častou záminkou k boji. Denně se válčí a mnoho lidí umírá ''v zájmu míru''. Tak se tedy ptám – Co doopravdy mír znamená? Je to pocit, který nám umožňuje cítit se ochráněn? Nebo pouze důvod k další válce a násilí?

Linda Kremserová, 9.T
A na konec báseň našeho spolužáka:

Mír

Martin Bednář

Mír je jako svoboda,

nikdy jej není dost,

přesto je jako čest našeho národa,

který již ztratil všechnu cnost.

Je to nebe bez mraků,

jako přístav všech lodí,

oplývající světlem majáků,

které do bezpečí vodí.

Proč jen na světě není více míru,

proč lidé kradou a zabíjí,
cožpak už ztratili jsme všechnu víru,

proto lidé z láhve rumu upíjí?

Nevím, zda to lze napravit,

co člověk světu i sobě způsobil,

zda nám může bůh odpustit,

hříchy, jimiž člověk svět hanobil.

Válka, je boj a krveprolití,

proč muselo to všechno býti,

jsme jako červi bezmyšlenkovití,

ve svých tělech tiše skryti.

Ať skončí naše trápení,

Ať začne mír a klid,

to je života lék a koření,

jen tak zase spatříš pravý slunce svit.

Martin Bednář, 9.T

Pomozte nám šířit toto poselství dál!!!!!!!!!!!!!!

