

SRDCE

O výrobě srdce jsme se dozvěděli při výtvarné výchově. Záměr nás velmi zaujal, a proto jsme se v naší partě holek domluvily, že srdce bychom mohly vyrobit velmi milým lidem. Tito lidé jsou velmi přátelští, denně docházejí do stacionáře pro mentálně postižené. Jsou velmi šikovní a vynalézaví a kolem sebe mají hodné paní vychovatelky.

Kratší básnička pro milé lidi:

Píšeme vám básničku
o našem srdíčku.
Rády jsme ho vyráběly,
dobrým lidem darovaly.
Lidem, na kterých nám záleží,
kteří pracují a neleží.
Lidé vynalézaví a milí,
co mají rádi zábavu,
vaří tam a vytvářejí 
nejlíp dobrou náladu.
Výroba: na výrobu srdce jsme měly 5 týdnů, scházely jsme se každou středu, ale víckrát jsme bohužel nemohly, jelikož jsme měly kroužky…

Pomůcky: papíry A1 od Verčina tatínka (děkujeme), vodové barvy, srdce z barevných papírů, spreje na vlasy, nůžky 
a lepidlo.

Postup: 4 papíry A1 jsme slepily dohromady lepidlem. Dále jsme papír obstřihaly do tvaru srdce. Poté jsme nasprejovaly srdce. Nalepily menší srdíčka a nakonec ta básnička.

[bookmark: _GoBack]Poděkování: hlavní člověk, kterému musíme poděkovat, je paní Hanigerová (Verčina maminka), protože jsme to srdce dělaly 
u Hanigerových. Dále bychom chtěly poděkovat naší paní učitelce Drahorádové za pomoc. A hlavně našim rodičům, kteří s námi měli velkou trpělivost. 

Závěr: výroba srdce stála za to. Protože ten pocit že jsme udělaly radost mentálně postiženým lidem, byla i velká radost pro nás… 

   
   
