Srdce do Indie aneb Naděje pro lepší život
Je mnoho lidí, kteří by si zasloužili dostat darované srdce. Přemýšleli jsme nad učitelem hudební výchovy, který nám hudbou oživil poslední rok na základní škole, nad našimi prarodiči, kamarády, naším prvním polistopadovým prezidentem Václavem Havlem nebo nad celým světem. 	
Nakonec jsme vybrali naši spolužačku, která s námi nesdílí naše školní radosti i strasti, ale je přesto součástí naší školy. Je to naše spolužačka z Indie Marie Suganthia. Pochází z chudé rodiny, otec, elektrikář, je handicapovaný. Rodina vydělává velmi málo peněz a na vzdělání dvou dětí nemá tolik finančních prostředků. Podporujeme ji od roku 2007 formou sbírek, a tak jsme jí pomohli dosáhnout základního vzdělání, které by si jinak nemohla dovolit. 
Díky této zkušenosti jsme si uvědomili rozdíl mezi podmínkami pro život mladých lidí u nás v Evropě a ve vzdálené Indii. To, co je pro nás samozřejmostí, je pro ně bohatstvím. Máme zajištěnou bezplatnou školní docházku, každý den nám uvaří chutný oběd ve školní jídelně, neřešíme výběr a nákup učebnic, vybíráme si z velké nabídky kroužků a mimoškolních aktivit, sedíme na pohodlných židlích a každý má své pracovní místo v příjemně vyzdobených třídách. Marii Suganthii jsme mohli něco z toho zajistit. 
Uvědomujeme si, že každé indické dítě nemá takové štěstí jako má naše Maria, a proto naše srdce pomyslně darujeme nejen Marii, ale i všem dětem, které touží po vzdělání, ale nemohou si ho dovolit. Snad se otevřou srdce i jiných škol a jiných lidí a zapojí se také do projektu Adopce na dálku. 
[bookmark: _GoBack]V tuto chvíli nemůžeme udělat více, přesto jsme rádi, že jsme mohli život jedné indické dívky takto ovlivnit. Jejím vysněným povoláním je být učitelkou. Snad se jí tento sen splní a jednou bude i ona vést své žáky k nějaké formě charitativní pomoci.
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