Srdce s láskou darované – srdce na dlaních
Srdce na dlani darujeme člověku, kterému věříme, známe a máme ho rádi. Vyjadřujeme tím náš cit k němu. Ať už srdce věnujeme rodičům, prarodičům, sourozencům, kamarádce nebo kamarádovi, jde o vyjádření silného citového pouta. Nikdy nevíme, jestli je náš cit k druhým správný a jestli „otevíráme ta správná dvířka“. Získávání zkušeností je nejlepší způsob, jak později uspět nebo ustát v dospělém životě. Lepší je mít nepřítele než falešného kamaráda. 
Pravý přítel nás umí ocenit, pochválit a říct svůj (třeba i kritický) názor. Dokáže nejen přijímat, ale také dávat – srdce na dlani. Najít opravdové přátele není jednoduché, a proto bychom měli o vztah pečovat a vážit si jeden druhého. Pro osoby, které mají těžší vstup do života bez rodinných pout, je navázání skutečného vztahu naplněním života. Důležité je najít spřízněnou duši.
Srdce na dlani může vyjádřit také vztah mezi dívkou a chlapcem, ženou a mužem. Najít toho správného parťáka pro život může být cesta na dlouhou trať. Někomu se to podaří hned, jiný hledá i celý život. Důležité je neustále věřit, že na světě čeká někdo, kdo je připraven nejen přijmout naše srdce na dlani, ale také to své nabídnout.
Každý jsme jiný, máme jiné názory, ale toužíme po tom stejném – milovat a být milován.
[bookmark: _GoBack]Doufáme, že naše fotografie potěší každého, kdo ji uvidí a dá prostor k uvolnění i vašich citů v době, kdy neustále pospícháme, klid a pohoda mezi lidmi se vytrácí. Darujme a přijímejme srdce, neboť láska je všude kolem nás…
